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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/020788

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Retirada de su pregunta sobre recursos de inconstitu-
cionalidad planteados por el Gobierno de la Nación que 
han sido desistidos o se ha formulado allanamiento por 
el Gobierno.*

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 
Gobierno y a la autora de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/020789

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR:  Sáenz de Santamaría Antón, María Soraya 
(GP).

Retirada de su pregunta sobre evolución de las naciona-
lizaciones en el período 2002-2004.*

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 

* La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. Con-
greso de los Diputados», serie D, núm. 163, de 2 de marzo de 2005. 

Gobierno y a la autora de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/021728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con el proyecto de trazado del AVE a la 
Castelló.

¿En qué fechas ha previsto el Gobierno la llegada 
del tren AVE a la ciudad de Castelló de la Plana?

¿Tiene constancia el Gobierno de la existencia de 
alegaciones al trazado del AVE presentadas por munici-
pios castellonenses?

En caso afirmativo,

¿Cuántas alegaciones presentadas por municipios 
castellonenses con relación al trazado del AVE han sido 
resueltas o contestadas por el Gobierno hasta la fecha?

¿Cuántas alegaciones presentadas ante el Gobierno 
por municipios castellonenses con relación al trazado 
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del AVE se encuentran en trámite y pendientes de con-
testación?

¿Cuándo tiene previsto concluir el trámite de con-
testación a todas las alegaciones presentadas ante el 
Gobierno por varios municipios de la provincia de Cas-
tellón con relación al trazado del AVE?

¿Ha previsto el Gobierno la construcción de una 
nueva estación para la llegada del AVE en la ciudad de 
Castelló?

¿Para cuándo prevé el Gobierno la creación de la 
continuación del AVE entre Castelló y Tarragona?

¿Considera el Gobierno una prioridad el AVE a Cas-
telló en su política ferroviaria y de comunicaciones por 
ferrocarril?

En caso afirmativo,

¿Por qué motivos el Gobierno prioriza un tren como 
el AVE y no apuesta por la Velocidad Alta, las cercanías 
o regionales?

¿Ha previsto el Gobierno alguna alternativa al traza-
do del AVE que pase por mejorar la comunicación de 
cercanías en la zona, sobre todo hacia el Norte?

¿Cuánto valora el Gobierno que costará al erario 
público la construcción de las nuevas vías e Infraes-
tructuras de todo tipo para llevar el AVE desde Valencia 
a Castelló?

¿En qué estaciones parará el tren AVE entre Castelló 
y Valencia?

¿Cuánto tiempo costará el trayecto entre las dos ciu-
dades?

¿Bajo el parámetro de las tarifas actuales, ha previs-
to el Gobierno el coste de un billete para trayectos entre 
Castelló y Valencia?

¿Qué velocidad máxima adquirirá el AVE entre Cas-
telló y Valencia?

¿Cuál es la velocidad máxima que adquieren en la 
actualidad los trenes de grandes líneas de RENFE entre 
Castelló y Valencia?

¿Tiene previsto el Gobierno crear una línea de cer-
canías entre Castelló y Vinaròs?

¿Ha previsto el Gobierno en su proyecto de trazado 
del AVE el impacto ambiental que tendrá la nueva pla-
taforma del AVE a su paso por las huertas de las comar-
cas de la Plana Alta y Plana Baixa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/021729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con las actuaciones en la CN-232 a su 
paso por las provincias de Castelló y Teruel.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno en la 
CN-232 a su paso por la provincia de Castelló?

¿Para cuándo ha previsto el Gobierno la ejecución 
de las obras en la CN-232 a su paso por la provincia de 
Castelló?

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno en la 
CN-232 a su paso por la provincia de Teruel, y en qué 
período de tiempo?

¿En qué localidades o términos municipales está 
previsto el desdoblamiento del vial?

¿En qué localidades o términos municipales está 
previsto la construcción de circunvalaciones?

¿Qué contactos ha tenido el Gobierno o el Ministe-
rio de Fomento con la Diputación Provincial de Caste-
lló, Diputación Provincial de Teruel, o Ayuntamientos 
de ambas provincias afectados por el vial?

¿Con qué Ayuntamientos ha mantenido contactos el 
Gobierno con relación a las actuaciones citadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/021730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Cómo piensa el Gobierno seguir las recomendacio-
nes del Parlamento Europeo aprobadas en la sesión del 
15 de diciembre de 2004 por las que se insta a llevar a 
cabo un análisis de la eficacia de los programas de dis-
tribución de heroína bajo control médico con fines tera-
péuticos respecto al objetivo de reducir las muertes a 
causa de la droga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/021731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Cómo piensa el Gobierno seguir las recomendacio-
nes del Parlamento Europeo aprobadas en la sesión del 
15 de diciembre de 2004 por las que se insta a llevar a 
cabo un análisis de los costes económicos, jurídicos, 
sociales y ambientales de las políticas de prohibición en 
términos de recursos humanos y financieros destinados 
a la aplicación de las leyes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/021732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Cómo piensa el Gobierno seguir las recomendacio-
nes del Parlamento Europeo aprobadas en la sesión del 
15 de diciembre de 2004 por las que se insta a llevar a 
cabo un análisis de las repercusiones en terceros países 
de las actuales políticas derivadas del control de dro-
gas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/021733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Bonàs i Pahisa, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Esquerra Republica-
na, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Cómo piensa el Gobierno seguir las recomendacio-
nes del Parlamento Europeo aprobadas en la sesión del 
15 de diciembre de 2004 por las que se insta a llevar a 
cabo un estudio científico sobre los costes y beneficios 
de las actuales políticas de control de las sustancias 
estupefacientes que incluya un análisis del cannabis y 
de sus derivados, con objeto de evaluar sus efectos, su 
potencial terapéutico, así como los resultados de las 

políticas de criminalización y de las posibles alternati-
vas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/021734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Ha licitado ya el Ministerio de Fomento el pro-
yecto de la segunda circunvalación de Granada?

2. ¿En qué situación de tramitación se encuentra a 
fecha de hoy?

3. ¿Comenzarán las obras de la misma en este 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Ha licitado ya el Ministerio de Fomento los 
proyectos de todos los tramos de la línea de Granada-
Bobadilla de Alta Velocidad?

2. ¿En qué situación de tramitación se encuentran 
todos ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/021736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué actuaciones ha puesto en marcha el Minis-
terio de Medio Ambiente a través de las Confederacio-
nes Hidrográficas en la provincia de Granada en el 
período 2000-2004?

2. ¿Qué otras actuaciones y en qué cuantías tiene 
pendiente el Gobierno de actuar en el bienio 2005-2006 
con cargo a los Fondos Feder en la provincia de Grana-
da?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

El Mando de Adiestramiento y Doctrina (MADOC) 
con sede en Granada y dependiente del Ministerio de 
Defensa, al parecer, puede dejar de ser operativo en la 
ciudad de Granada.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Puede el Ministerio confirmar la continuidad 
del MADOC en la ciudad de Granada?

2. ¿Extenderá el citado organismo su ámbito de 
actuación al Ejército del Aire y la Armada?

3. De ser cierto, ¿con qué funciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿En qué ciudades de España tiene conveniadas 
en este momento el Ministerio de Fomento el soterra-
miento de las estaciones ferroviarias?

2. ¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de 
tratar a la ciudad de Granada de la misma forma que 
ha hecho o hace en estos momentos con otras ciudades 
de España?

3. De no ser así, ¿cuáles son los motivos que llevan 
al Ministerio a este trato discriminatorio de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

El Plan General de Ordenación Urbana de Granada, 
aprobado por la Junta de Andalucía y por el Ayunta-
miento de la ciudad incluye entre sus objetivos la reor-
denación de las instalaciones del ferrocarril para des-
viar el tramo Granada-Moreda y el soterramiento de las 
vías hasta la nueva terminal de viajeros.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de 
respetar el Plan General de Ordenación Urbana de Gra-
nada en los términos que el mismo establece?
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2. ¿Puede concretar el Ministerio si contempla la 
posibilidad de trasladar la actual ubicación de la esta-
ción?

3. ¿A qué emplazamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Ministerio de Fomento concretar en qué 
consiste el convenio, acuerdo, estudio informativo o docu-
mento existente con el Ayuntamiento de Granada para 
soterrar la futura estación de ferrocarril de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de febre-
ro de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

En el año 2000 el Ayuntamiento de Granada cedió al 
Centro Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) 
el «Carmen de los Mínimos», en la ciudad de Granada, 
a través de un convenio ratificado por el Pleno del 
Ayuntamiento. Han pasado casi cinco años sin que se 
sepa nada más del destino final de esta cesión.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Conoce el Ministerio el contenido y los com-
promisos de este convenio, que expira en este año 2005?

2. ¿Tiene intención el Gobierno de cumplir los 
compromisos plasmados en el documento y que culmi-

nan con la creación de un laboratorio cristalográfico en 
la ciudad de Granada?

3. ¿Ha previsto el Gobierno partida presupuestaria 
en el presupuesto de 2005 para llevar a cabo todas las 
estipulaciones del convenio?

4. ¿A qué cuantía asciende?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de fe-
brero de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en la sección 21, Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación los programas 415 A y 418 B.

En el programa 415 A, «Protección de los recursos 
pesqueros y desarrollo sostenible», se encuentran dota-
dos los siguientes conceptos:

— 483 Subvención a la Cruz Roja del Mar.
— 485 Becas de formación técnica y práctica de 

área en pesca marítima.
— 620 Inversión nueva, asociada al funcionamien-

to operativo de los servicios.
— 630 Inversión de reposición asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
— 640 Gastos en inversiones de carácter inma-

terial.
— 770 Control de la actividad pesquera «Cajas 

Azules».

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos programas, en términos de Obligaciones 
Reconocidas (ADO) y Pagos Efectuados (ADOK), 
desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 28 de 
febrero.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución del ejercicio 2005, hasta el 28 
de febrero, en términos de Obligaciones (ADO) y de 
Pagos (ADOK) de los conceptos presupuestarios rela-
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cionados anteriormente, pertenecientes al programa 
415 A de la sección 21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de fe-
brero de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran en la sección 21, Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación los programas 415 A y 418 B.

En el programa 418 B, «Mejora de estructuras y 
mercados pesqueros», se encuentran dotados los 
siguientes conceptos:

— 480 Ayudas a la formación náutico-pesquera.
— 481 Ayudas a la Federación Nacional de Cofra-

días de Pescadores.
— 482 Ayudas a la acuicultura.
— 486 Ayudas a la Asociación Cluster de empre-

sas pesqueras en países terceros.
— 620 Inversión nueva asociada al funcionamien-

to operativo de los servicios.
— 630 Inversión de reposición asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
— 640 Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
— 750 Convenios con Comunidades Autónomas 

para diversificación y medidas colaterales del sector 
pesquero.

— 751 Planes nacionales de Cultivos Marinos. 
Transferencias a Comunidades Autónomas.

— 774 Ayudas del Programa operativo IFOP.
— 776 Desarrollo tecnológico pesquero y acuícola.
— 780 Ayudas a la fundación Innovamar.
— 870 Aportación patrimonial al Fondo de Garan-

tía Pymar.
— 871 Préstamos a Sociedades de Garantía Recí-

proca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos programas, en términos de Obligaciones 
Reconocidas (ADO) y Pagos Efectuados (ADOK), 

desde el inicio del ejercicio 2005 hasta la fecha de 28 de 
febrero.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución del ejercicio 2005, hasta el 28 
de febrero, en términos de Obligaciones (ADO) y de 
Pagos (ADOK) de los conceptos presupuestarios rela-
cionados más arriba, pertenecientes al programa 418 B 
de la sección 21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de fe-
brero de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La denominación de origen de vino espumoso cava 
(vecprd) se circunscribe en amplias zonas del territorio 
de Catalunya y en determinados municipios de La 
Rioja, Aragón, Valencia y Badajoz.

Según datos de la denominación de origen, en el 
año 2004 había inscritas en el Registro cuatro de bode-
gas elaboradoras de cava un total de 272 empresas. 
Cada una de estas empresas comercializa anualmente 
un número determinado de botellas de cava que pueden 
contabilizarse por el número de contraetiquetas que 
expide el Consejo Regulador.

Los datos de la denominación señalan también que 
las empresas del municipio de Sant Sadurní d’Anoia, en 
la comarca catalana de Alt Penedès, comercializan más 
del 75 por ciento de los casi 200.000.000 de botellas 
anuales.

¿Qué número de botellas han sido comercializadas 
o, lo que es equivalente, de contraetiquetas han sido 
expedidas por el Consejo Regulador del Cava durante 
los últimos cinco años a cada una de las empresas ela-
boradoras de cava inscritas en el Registro 4 de la deno-
minación?

Se pide que la información esté desglosada por 
empresa, por años y por tipo de botella según tama-
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ño, es decir, Benjamín, Normal, Magnum, Jero-
boam, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe-
brero de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/021745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la construcción 
de una central eléctrica en el municipio aragonés de 
Mequinenza?; en su caso, ¿se ha solicitado los permisos 
adecuados?, ¿a cuánto asciende el proyecto?, ¿en qué 
plazo de tiempo estará terminado?, ¿cuántas instalacio-
nes de este tipo se van a instalar en el tramo aragonés 
del río Ebro?, ¿se ha estudiado su impacto medioam-
biental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/021746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Cómo se va a pagar el sobrecoste que se indica en 
la auditoría realizada sobre las obras de AVE Madrid-
Calatayud-Zaragoza-Lleida, con el objetivo de garanti-
zar la seguridad de los usuarios?, ¿se piensa derivar el 
coste al billete que pagan los usuarios?, ¿cuándo está 
previsto poner en marcha la alta velocidad a 300 kiló-
metros por hora entre Madrid-Calatayud-Zaragoza-

Lleida?, ¿cuándo se culminará la conexión del AVE 
entre Zaragoza y Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/021747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

El cuartel de la Guardia Civil de Ansó se incendió en 
los años ochenta y el suceso provocó la destrucción de 
la zona sur del edificio, donde se derrumbó el tejado y 
las dependencias quedaron totalmente en ruinas.

Las obras de reconstrucción del cuartel de la Guar-
dia Civil de Ansó (Huesca) finalizaron en agosto del 
año pasado y, a fecha de hoy, todavía no viven personas 
en su interior. Esta circunstancia ha motivado que el 
edificio haya sufrido un problema en las cañerías por 
las heladas debido a la falta de uso.

¿Qué problemas existen para que no se pueda llevar 
a cabo la inauguración y puesta en marcha de la Guar-
dia Civil de Ansó?

¿Cuándo podrá ponerse en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe-
brero de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/021748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta:

Ante el cierre temporal del paso internacional de 
Somport a los vehículos de más de 3,5 toneladas, ¿pien-
sa el Gobierno central insistir al Gobierno francés para 
reabrir la línea internacional del Canfranc, con el fin de 
utilizar esta vía como transporte combinado o platafor-
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ma rodante para asegurar el paso de los camiones en un 
futuro cercano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe-
brero de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/021749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta:

¿Piensa el Gobierno central estudiar las alternativas 
posibles al paso central ferroviario por el Pirineo Ara-
gonés, dadas las reticencias mostradas por la sociedad 
francesa al trazado actual por Vignemale?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe-
brero de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/021750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Tiene el Gobierno información sobre si la auditoría 
sobre las obras del trazado del AVE entre Madrid-Cala-
tayud-Zaragoza-Lleida aclaran si una de las causas de 
los defectos puede ser el cambio que sobre la capacidad 
de detectar los mismos hubo cuando pasó de ser la 
Dirección General de Ferrocarriles quien controlara las 
obras a que fuera el GIF?, ¿la auditoría indica si puede 
ser una de las causas de los defectos el hecho de que 
una vez que el GIF fuera quien se hiciera cargo de las 
obras el peso de los controles de calidad recayera en las 
empresas constructoras?, ¿la auditoría expresa si una de 
las causas de los defectos puede ser que los contratos 
para redactar los proyectos se licitaran y adjudicaran 
bajo la modalidad de elaboración del proyecto y control 
y vigilancia del mismo una vez empezaran las obras?, 
¿da razones la auditoría sobre los motivos por qué se 

dejaban las direcciones de obra en manos de empresas 
privadas o semipúblicas cuando siempre habían sido los 
técnicos del Ministerio correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de fe-
brero de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/021751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su 
respuesta:

En relación al expediente del Ministerio de Hacienda 
con número de referencia 2004/EMU/ESCUCHA 
REINTEGRO AYUDA FEDER I.C. RECHAR II 94-99, 
por el que el Ayuntamiento de Escucha (Teruel) deberá 
reintegrar a la Hacienda Pública la cantidad de 
870.877,15, se desprende que de la lectura del informe 
definitivo realizado por la Intervención Territorial de 
Teruel de fecha 11 de noviembre de 2003, se despren-
den graves irregularidades en la gestión municipal de 
los fondos FEDER.

En dicho informe (el punto 10 de las conclusiones) 
se dice que «El elevado coste imputado a la inversión 
realizada y su deficiente justificación, apunta a una 
mala gestión o una utilización de los fondos para su 
finalidad distinta de la propuesta.»

El informe definitivo explícitamente se refiere a 
cuestiones tan graves como el uso indebido de fondos, 
utilización de fondos públicos sin control de órgano 
competente (gestionados directamente por el Alcalde 
sin la concurrencia del Pleno del Ayuntamiento), inde-
bida justificación de 669.103, falseamiento deliberado 
de facturas para poder imputarlas a la subvención, 
sobrefinanciación, defectos en la contabilidad pública 
de los fondos por parte del Ayuntamiento, estudios de 
viabilidad insuficientes que dan lugar a un gasto públi-
co injustificado y desproporcionado con los resultados, 
ejecución de la obra por administración propia sin que 
tal decisión haya sido aprobada por el órgano compe-
tente (Pleno Municipal) ni esté amparado en ninguno 
de los supuestos recogidos en la Ley de Contratos de las 
Administraciones Públicas, deficiente terminación de la 
obra que acarrea su calificación de «no apta para ser 
utilizada», falta de justificación documental de la pro-
piedad de los terrenos (inexistencia de inscripción en el 
Registro de la Propiedad, ni declaración en catastro, 
siendo esta última obligatoria).
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Se detecta además, incumplimiento de las Políticas 
Comunitarias relativas a la publicidad, contratos y 
medio ambiente. En el caso de la contratación, expresa-
mente se dice que el proyecto y la dirección de obra se 
lleva a cabo por el ingeniero de una empresa de asisten-
cia sin relación contractual con el Ayuntamiento, con-
traviniendo los principios de publicidad y concurrencia, 
así como la igualdad y no discriminación, requisitos 
exigidos por la Ley de Contratos de las Administracio-
nes Públicas. Hay también excesos de obra superiores 
al 10 % de la suma del presupuesto.

A la vista de estas y otras irregularidades descritas 
en el informe definitivo de la Intervención Territorial de 
Teruel, presentamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas y acciones se van a tomar por parte 
del Órgano Gestor como consecuencia de lo expuesto 
en el cuerpo del informe definitivo sobre el Ayun-
tamiento de Escuha (Fondos FEDER. Programa Opera-
tivo RECHAR II-1994-1999. Plan de Auditorías 2000), 
realizado por la Intervención Territorial de Teruel de 
fecha 11 de noviembre de 2003, tal y como aparece 
reflejado en el apartado de recomendaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta:

¿Qué contactos ha establecido el Gobierno español 
con el aragonés para analizar la propuesta sobre la red 
natural 2000?, ¿qué resultados ha conseguido?, ¿sabe el 
Gobierno qué cálculo ha realizado el Gobierno arago-
nés sobre el coste de la red natura 2000 en Aragón si se 
aprobasen las actuales zonas propuestas?, ¿se ha infor-
mado al Gobierno de España sobre los resultados e 
implicaciones de este cálculo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta:

La estación intermodal de Delicias en Zaragoza 
requiere aún de un plazo de dos años para estar acaba-
da. El ente público Administrador de Infraestructuras 
Ferroviarias (ADIF) tiene pendiente la tercera fase de 
obras, la de remates del macroedificio. En el paquete de 
actuaciones se incluyen las mejoras en los sistemas de 
iluminación, climatización y extracción de humos, 
cerramientos, pavimentos, además de un ascensor para 
comunicar el vestíbulo con el parking.

La sociedad pública, dependiente del Ministerio de 
Fomento, también debe afrontar la construcción de 40 
ventanas en la cubierta de la estación para evacuar calor 
en caso de un gran incendio. Esta obra ha sido reclama-
da por el servicio municipal de Bomberos, que quiere 
minimizar los riesgos. El ADIF, sin embargo, no res-
ponde a las peticiones concretas. Sólo reconoce que 
deberá mejorar la climatización el próximo año.

¿Cuál es el coste de las obras pendientes de la esta-
ción intermodal de Zaragoza? ¿en qué plazo de tiempo 
se va a actuar para solventar sus deficiencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al servicio de 
vigilancia aduanera en Galicia.

La amortización de puestos de trabajo en los últimos 
años se está haciendo en el Servicio de Vigilancia 
Aduanera en Galicia, resulta preocupante, dada la 
importancia de este servicio en una costa que a todas 
luces hace preciso una vigilancia en las mejores condi-
ciones, tanto en la dotación de recursos humanos como 
en su cualificación y experiencia profesional.
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Desconocemos las razones por las que no han sido 
cubiertas las vacantes producidas, a pesar de que a nivel 
de Estado se crearon 15 plazas de Agentes Marítimos 
pero, ninguna para cubrir el elevado número de vacan-
tes producido en las bases gallegas (bases marítimas de 
Ribadeo, 3: A Coruña, 2; Muros, 3; Vilagarcía, 3; 
Marín, 3; Vigo, 10), razón por lo que podemos enten-
der, nunca justificar, que algunas patrullas actúen sólo 
cada quince días, como está ocurriendo, y por lo tanto, 
tengamos que considerar la ineficacia de este servicio 
que es evidente que no está obteniendo los resultados 
que serían necesarios:

A esta amortización de puestos de trabajo tenemos 
que añadir que los funcionarios que actualmente com-
ponen la plantilla tienen una media de edad muy alta 
(78,68 % mayor de cuarenta años y el 16,93 % mayor 
de cincuenta y cuatro) cuestión que desde nuestro punto 
de vista agrava la situación anteriormente descrita.

Por las razones expuestas hacemos las siguientes 
preguntas por escrito:

¿Cuál es el futuro que tiene previsto el Gobierno 
para el Servicio de Vigilancia Aduanera de Galicia?

¿Cuáles son las razones para que no se estén 
cubriendo las vacantes que se están produciendo en las 
diferentes bases marítimas de Galicia?

¿Tiene previsto el Gobierno cubrir las 24 plazas de 
funcionarios vacantes en estos momentos en las dife-
rentes bases marítimas? Si lo tiene previsto, ¿cuándo 
sería? De no tenerlo previsto, ¿cuál serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/021756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, pertenecientes al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Director de la Organización Nacional de la Salud 
(OMS) doctor Shigeru Omi, considera que la gripe 
aviar está cerca de convertirse en una pandemia mortí-
fera mundial, como se recoge en prensa médica espe-
cializada.

Los Estados Unidos han reservado 4 millones de 
dosis de vacuna, Italia y Francia han anticipado unas 
reservas de 2 millones de dosis, a pesar de que el virus 
cambie su composición genética, lo que obliga a revisar 
la composición de las vacunas.

Cuáles son las medidas que se han adoptado desde el 
MSC?

¿Qué garantías da el Gobierno de que en el caso de 
que se produzca un brote no vamos a sufrir un desabas-
tecimiento de vacuna en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha tomado el Ministerio de Fomento una decisión 
definitiva en cuanto al trazado del AVE en su paso por 
la comarca de l´Horta Sud de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Información sobre el denominado «pasillo verde» 
que rodeará al AVE a su paso por la comarca de l´Horta 
Sud de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/021759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Excmo. 
Ministro de Economía y Hacienda, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El señor Zapatero el pasado día 2 de febrero admitió 
en el Pleno del Congreso de los Diputados que Cataluña 
tenía un problema de déficit fiscal, derivado de su alto 
grado de solidaridad con el resto del Estado.

¿Qué opinión tiene respecto a las Illes Balears cuyo 
déficit es más alto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—María Salom Coll, Diputada.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/021760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La distribución geográfica de los inmigrantes trasla-
dados desde Fuerteventura a la península, ¿a qué crite-
rio o criterios respondía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

De esos inmigrantes trasladados a la Península ¿cuál 
fue su distribución geográfica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

A lo largo del año 2004 ¿cuántos inmigrantes se han 
trasladado desde Fuerteventura a la Península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tiene previsto aprobar el Gobierno con otras Comu-
nidades Autónomas algún plan relativo a traslados de 
inmigrantes. ¿Concretamente con cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/021765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

De todas las medidas que piensa adoptar el Gobier-
no a fin de salvaguardar el bienestar de los inmigrantes 
irregulares trasladados a la Península, cuáles concreta-
mente cuentan, en estos momentos, con recursos con 
capacidad de funcionamiento inmediato.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Qué medidas financieras y de cualquier otro tipo 
tiene previsto el Gobierno a fin de establecer una infra-
estructura operativa que garantice la acogida de los 
inmigrantes irregulares trasladados desde Canarias a la 
Península.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tiene previsto el Gobierno algún retraso en los tras-
lados de inmigrantes irregulares desde Fuerteventura a 
la Península.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pese a las declaraciones del señor Ministro en las 
que se comprometía a que no hubiera retrasos en los 
traslados, ¿tiene prevista alguna medida el Gobierno a 
fin de que si esos retrasos se produjeran, los inmigran-
tes no se tengan que abandonar a su suerte en la isla de 
Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

De acuerdo a las declaraciones del señor Ministro de 
Trabajo, ¿cuáles son las medidas concretas establecidas 
en el reciente plan aprobado por el Gobierno, relativo a 
traslados de inmigrantes de Canarias a Península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/021770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno mantener la postura de no con-
tar con el Gobierno Autónomo y resto de autoridades 
insulares en la organización de las visitas de los minis-
tros del Gobierno a las Islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Siendo público y notorio que en los puertos de cier-
tos países africanos se estaban aprestando diversos 
barcos, con el fin de transportar masivamente a inmi-
grantes irregulares a las costas canarias, ¿qué medidas 
concretas se adoptaron para evitar que esos barcos 
conocidos como «barcos negreros» llegaran a las costas 
canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno a 
fin de corregir la actual situación que se produce diaria-
mente en la Subdelegación del Gobierno sita en Puerto 
del Rosario, donde los inmigrantes que deben renovar 
sus documentos de residencia en nuestro país se ven 
obligados a sufrir colas de hasta diecisiete horas, frente 
a la citada Subdelegación pues existe en la actualidad 
un solo funcionario para atender a esos solicitantes, que 
reciben un trato vergonzoso y desde luego discrimina-
torio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas veces, en los últimos años, se ha produci-
do la llegada de inmigrantes en un solo barco de manera 
masiva a Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno un mayor control de las 
fronteras, y en concreto las de Canarias, para evitar la 
llegada de inmigrantes a través de barcos negreros, 
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como lo ocurrido recientemente en Tenerife? ¿Qué 
medidas concretas piensa adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué tanto por ciento de los inmigrantes irregula-
res subsaharianos que han llegado a Fuerteventura en el 
último semestre del año 2004 se les ha hecho el análisis 
para detectar si son seropositivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué tanto por ciento de los inmigrantes irregula-
res llegados a Fuerteventura en el segundo semestre del 
2004, se les ha hecho el test para averiguar si estaban 
infectados con el bacilo que produce la tuberculosis, 
enfermedad asociada frecuentemente al SIDA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar González Segura, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Si hasta la fecha estas pruebas diagnósticas no se 
están llevando a cabo, ¿piensa el Gobierno poner en mar-
cha esas medidas a fin de proteger a la población españo-
la de posibles contagios, pues muchos de los inmigran-
tes, al no poderse repatriar, se quedan en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Pilar González Segura, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En fechas recientes el dirigente del PSOE de Gali-
cia, señor Touriño, afirmaba, como así lo recogen los 
medios de comunicación, que el PSOE solucionaría el 
problema de ENCE-Pontevedra, garantizando los pues-
tos de trabajo y cerrando el ciclo industrial, sólo posible 
con la construcción de la papelera. Vista la posición de 
ENCE que reiteradamente ha advertido de que no es 
posible el traslado:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción con este asunto?

¿Qué plazos, financiación, si la hubiera, prevé el 
Gobierno?

[...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem-
bre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el         
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.
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184/021780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En la reunión mantenida entre la Ministra de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación y el Secretario General 
del PSOE de Valencia, el día 1 de febrero, ¿qué evalua-
ción de los efectos de las heladas en los cultivos realiza-
ron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En la reunión mantenida entre la Ministra de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación y el Secretario General 
del PSOE de Valencia, el día 1 de febrero, ¿qué ayudas 
ambientales al olivar acordaron que el Gobierno conce-
da a los productores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-

rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En la reunión mantenida entre la Ministra de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación y el Secretario General 
del PSOE de Valencia, el día 1 de febrero, ¿qué ayudas 
a la exportación de cítricos acordaron que el Gobierno 
conceda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

En la reunión mantenida entre la Ministra de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación y el Secretario General 
del PSOE de Valencia, el día 1 de febrero, ¿qué ayudas 
por la OCM de frutas y hortalizas acordaron que el 
Gobierno conceda a los agricultores valencianos?

¿Por qué cuantía?
¿En qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En la reunión mantenida entre la Ministra de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación y el Secretario General 
del PSOE de Valencia, el día 1 de febrero, ¿qué acuer-
dos alcanzaron en cuanto a la modernización del rega-
dío de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como consecuencia de la reunión mantenida entre 
la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Secretario General del PSOE de Valencia, el día 1 de 
febrero, ¿qué inversiones se realizarán en el año 2005 
en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Como consecuencia de la reunión mantenida entre 
la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Secretario General del PSOE de Valencia, el día 1 de 

febrero, ¿qué inversiones se realizarán en el año 2005 
en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Como consecuencia de la reunión mantenida entre 
la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Secretario General del PSOE de Valencia, el día 1 de 
febrero, ¿qué inversiones se realizarán en el año 2005 
en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Como consecuencia de la reunión mantenida entre 
la Ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación y el 
Secretario General del PSOE de Valencia, el día 1 de 
febrero, ¿qué partidas presupuestarias del Ministerio, 
del ejercicio 2005, se modificarán?, ¿para qué fines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/021789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Pontevedra, como se ha puesto de manifiesto desde 
hace tiempo, necesita una circunvalación que le dé  
servicio que contribuya a aliviar el tráfico interno de la 
ciudad. Este tema se ha tratado en la llamada M4 y 
actualmente está en estudio la realización de una ronda 
urbana por parte de la Administración autonómica. El 
PSOE ha propuesto, asimismo, la construcción de una 
autovía alejada de Pontevedra y que en ninguna forma 
cumpliría la función de una circunvalación, como tam-
poco lo haría la ronda urbana.

¿Qué previsiones, plazo, financiación va a dedicar el 
Gobierno a esta necesaria circunvalación?

¿Cuál es el trazado que se va a ejecutar?
En caso de que se estén realizando estudios, ruego 

me remitan la información que hasta la fecha de hoy se 
tenga en relación con este proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
noviembre de 2004.—María Dolores Pan Vázquez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones, plazos, financiación prevé el 
Gobierno en relación con el nuevo abastecimiento de 
agua a Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el criterio del Ejecutivo en relación al tras-
paso de la titularidad y la gestión de los Paradores de 
Turismo a las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/021792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe que el Gobierno del Estado u 
organismos vinculados han destinado y tienen previsto 
destinar al «V Centenario del Quijote», diferenciando 
entre inversión, gastos de explotación y promoción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/021793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe que destina el Gobierno del 
Estado en materia de promoción turística aplicado a las 
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Comunidades Autónomas, con detalle de los principa-
les convenios y partidas en los ejercicios 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/021794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

Hoy en día la atención a los usuarios es un compo-
nente fundamental de los servicios de telecomunicacio-
nes. ¿Cómo se plantea el Ministerio controlar que los 
operadores proporcionen dicha atención de manera que 
el usuario pueda canalizar sus incidencias, quejas y 
reclamaciones, y si es el caso, solicitar formalmente la 
baja del servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/021795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿En qué forma el Ministerio de Industria garantizará 
que los proveedores de servicios de telecomunicaciones 
(ADSL entre ellas, pero también cable o líneas de voz) 
cumplirán unos mínimos de calidad y disponibilidad 
del servicio o, en caso contrario, permitirán a los usua-
rios que rescindan el contrato de dichos servicios y 
contraten otros, pudiendo hacer tanto una como otra 
cosa en unos plazos razonables que no les causen per-
juicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/021796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Cuánto dinero ha tenido que gastar el Gobierno tras 
la inauguración del tramo de autovía entre Zaragoza y 
El Burgo de Ebro?, ¿cuáles han sido las deficiencias 
detectadas?, ¿se ha hecho un estudio integral de la vía 
para observar si existen más deficiencias?, ¿se va a revi-
sar el parcheado existente que provoca ciertas dificulta-
des a la conducción en tramos cercanos a El Burgo de 
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/021797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

El pasado 2001 el anterior Gobierno respondió a una 
pregunta de Chunta Aragonesista, sobre una carretera 
ubicada en la comarca de Bajo Aragón/Caspe, en la que 
se indicaba: «La Dirección General de Carreteras acor-
dó la rescisión del contrato de obras por resolución de 2 
de agosto de 2000, como consecuencia de la propuesta 
de 3 de julio de 2000 de la dirección facultativa de las 
obras y a instancias del adjudicatario.

La rescisión de las obras se decidió por acuerdo 
mutuo entre las partes, al considerar que esta solución 
era la menos gravosa para el interés público, al haberse 
producido una situación de suspensión de pagos del 
adjudicatario.

Posteriormente se ha realizado una situación de 
emergencia que ha permitido dotar a la carretera de un 
pavimento y acabados de razonable funcionalidad.

Para concluir el acondicionamiento del tramo entre 
Caspe y el barranco de Valmayor se ha realizado una 
propuesta para su licitación como nueva actuación, de 
acuerdo con la normativa vigente.»
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¿En qué situación actual está la mencionada carrete-
ra?, ¿cuál es la previsión para concluir las obras de 
acondicionamiento?, ¿con qué coste económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para que se 
eviten situaciones que perjudiquen a los pequeños 
inversores en casos como los de la absorción de Terra 
por parte de Telefónica?, ¿piensa emprender el Gobier-
no alguna actuación con respecto a este caso para valo-
rar si se han respetado los derechos de estos pequeños 
inversores de Terra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿En qué situación se encuentra el proceso de rehabi-
litación de la estación de ferrocarril internacional de 
Canfranc?, ¿por qué se están produciendo tantos retra-
sos en el comienzo de las obras?, ¿en qué fecha se com-
promete el Gobierno a finalizar el proceso de rehabilita-
ción de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta:

¿Tiene previsto el Gobierno señalizar, adecuada-
mente y para beneficio de los usuarios, la posibilidad 
que existe de utilizar el tramo desdoblado de la N-II en 
la salida de Fraga de la autopista Zaragoza-Mediterrá-
neo, dado que sólo se indica la existencia de esta auto-
vía, ya en el tramo catalán de esta autopista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Cuándo está previsto que el nuevo modelo de AVE 
pueda utilizarse en el servicio Madrid-Huesca?, ¿por 
qué se ha demorado su entrada en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué vehículos se guardan en el antiguo Parque 
Móvil del Ministerio ubicado en la avenida de Valencia 
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en Zaragoza?, ¿qué espacio público libre está disponi-
ble en su interior tras la puesta en marcha de la Oficina 
de Inmigración?, ¿qué inversión está prevista para su 
mejor aprovechamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para prevenir 
el impacto del siluro en el pantano de la Tranquera 
detectado recientemente por Ecologistas en Acción?, 
¿qué controles habituales realiza la CHE sobre este 
embalse?, ¿se había detectado en alguno de ellos la 
existencia de esta especie?, en su caso, ¿qué medidas se 
habían tomado para prevenirlo?, ¿piensa emprender la 
CHE alguna investigación sobre cuáles han sido las 
causas de la introducción de esta especie?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para evi-
tar los robos en el antiguo Parque Móvil del Ministerio 
ubicado en la avenida de Valencia, en Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

En febrero de 2003 el consejero del Gobierno de 
Aragón, Javier Velasco, respondía a una pregunta rela-
tiva al acercamiento de la autovía Mudéjar a Daroca. 
Afirmaba el representante del Gobierno de Aragón en 
sede parlamentaria:

«... por el nivel de afección que tiene esa comarca 
(de Daroca) y, por lo tanto, estoy de acuerdo en que si 
el Ministerio insistiese en esa postura (alejamiento de la 
autovía Zaragoza-Teruel) y fuera una postura irreversi-
ble, el Gobierno de Aragón tendría que tomar medidas 
complementarias para esa comarca, porque si no se 
quedará en una situación absolutamente desfavorable.»

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para favore-
cer el criterio del Gobierno de Aragón y acercar el tra-
zado de la autovía a Daroca?; en su caso, ¿piensa 
emprender medidas complementarias en relación con el 
alejamiento de la autovía Zaragoza-Teruel de Daroca y 
su comarca, para evitar el evidente perjuicio que se oca-
siona a esta localidad aragonesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta:

¿Cuántas instalaciones productoras de energía eléc-
trica de ciclo combinado existen en Aragón y dónde 
están ubicadas?, ¿qué empresas o personas son las titu-
lares de estas instalaciones?, ¿qué consecuencias eco-
nómicas va a tener para Aragón la puesta en marcha de 
las nuevas instalaciones productoras de energía eléctri-
ca de ciclo combinado?, ¿en qué plazos está prevista su 
puesta en marcha?, ¿cuántas solicitudes han llegado 
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para nuevas instalaciones productoras de energía eléc-
trica de ciclo combinado?, ¿en qué estado se encuentra 
la tramitación de los expedientes de industria y la decla-
ración de impacto medioambiental sobre las nuevas 
instalaciones productoras de energía eléctrica de ciclo 
combinado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/021807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de  
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos aviones con inmigrantes han llegado este 
año 2005 al aeropuerto de Manises (Valencia), enviados 
por el Ministerio del Interior?

¿En qué fechas?
¿Cuántas personas viajaban?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de  
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos aviones con inmigrantes han llegado este 
año 2005 al aeropuerto de El Altet (Alicante), enviados 
por el Ministerio del Interior?

¿En qué fechas?
¿Cuántas personas viajaban?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de  
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se avisó a la autoridades locales y auto-
nómicas valencianas de la llegada de vuelos con inmi-
grantes enviados por el Ministerio del Interior al aero-
puerto de Manises (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguientes pregunta de  
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se avisó a las autoridades locales y auto-
nómicas valencianas de la llegada de vuelos con inmi-
grantes enviados por el Ministerio del Interior al aero-
puerto de El Altet (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de  
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el origen geográfico de los vuelos con pasa-
jeros inmigrantes enviados por el Ministerio del Interior 
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llegados al aeropuerto de Manises (Valencia), en el pre-
sente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de  
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el origen geográfico de los vuelos con pasa-
jeros inmigrantes enviados por el Ministerio del Interior 
llegados al aeropuerto de El Altet (Alicante) en el pre-
sente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de  
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los países de origen de los inmigrantes 
llegados al aeropuerto de Manises (Valencia) en los 
vuelos fletados por el Ministerio del Interior en el pre-
sente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de  
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los países de origen de los inmigrantes 
llegados al aeropuerto de El Altet (Alicante) en los vue-
los fletados por el Ministerio del Interior en el presente 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a construcción de 
un paseo fluvial en el río Miño, entre el parque de  
A Canuda y la parroquia de Oleiros.

En su momento el B.N.G. mantuvo una posición 
crítica con la construcción de un paseo fluvial en el río 
Miño, entre el parque de A Canuda y la parroquia de 
Oleiros.

Esta posición se hizo llegar en su momento a la Con-
federación Hidrográfica del Norte, porque incluso en el 
estudio de impacto ambiental del propio proyecto del 
Paseo Fluvial se admite que «el impacto de esta obra 
sobre la ribera es muy fuerte, aunque el argumento que 
inclinó a llevar la construcción a cabo fue que ‘‘queda-
ba compensado con beneficios socioeconómicos’’».

En la actualidad el paseo está terminado y segura-
mente ya es difícil evitar los daños ecológicos que eso 
supone, pero pensamos que estamos a tiempo de evitar 
los daños humanos que puede llegar a ocasionar si no se 
protege la seguridad de los viandantes ya que, en estos 
momentos, el paseo, que tiene una importante elevación 
al respecto del caudal del río, no tiene ninguna protec-
ción para evitar cualquier eventual circunstancia de 
caer al agua.
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¿La responsabilidad de la seguridad del paseo flu-
vial de Salvaterra, en estos momentos, corresponde al 
Ayuntamiento o a la Confederación Hidrográfica?

Con independencia de esa responsabilidad actual, 
¿no considera a la Confederación Hidrográfica, en últi-
mo caso, como responsable de autorizar la construcción 
de ese paseo? ¿Debe garantizar así mismo la seguridad 
del mismo? Si lo considera, ¿Tiene previsto garantizar 
esta seguridad? De ser así, ¿cuáles serían las medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/021816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a respeto de los 
topónimos en la oficina de Correos del Ayuntamiento 
de A Guarda (Pontevedra).

Es de obligado cumplimiento la utilización, por 
parte de todas las Administraciones Públicas y sus dife-
rentes departamentos, de los topónimos propios, es 
decir, de acuerdo a la propia lengua del país, territorio, 
Comunidad Autónoma, en aplicación de las respectivas 
leyes de normalización lingüística. Aun así viene sien-
do habitual que nos encontremos que en las diferentes 
oficinas de Correos, algo tan fácil, no está garantizado, 
y, como en el caso de la Oficina de Correos del Ayunta-
miento de A Guarda en la provincia de Pontevedra, siga 
constando en el matasellos que se utiliza el nombre de 
La Guardia, contraviniendo, en este caso, la Ley de 
Normalización Lingüística de Galicia. Razón por la que 
se hacen las siguientes preguntas.

¿No considera el Gobierno que, en aplicación de la 
legislación vigente, es necesario adecuar los matasellos 
que se utilizan en las oficinas de Correos de manera que 
se respete la toponimia en el idioma propio?

¿Tiene previsto hacer esta adecuación? Si no lo tiene 
previsto, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/021817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a falta de recursos 
humanos y materiales en los Servicios de Vigilancia 
Aduanera en Galicia.

Vigilancia Aduanera en Galicia tiene actualmente 
una falta de recursos humanos y materiales que hace 
que la situación resulte incomprensible, ya que las cos-
tas gallegas siguen siendo puerta de entrada de mercan-
cías ilegales, sobre todo de drogas, las aprehensiones de 
cocaína, hachís y otras sustancias aumenta considera-
blemente todos los años, incluso parece estar demostra-
do que no se llega a aprehender ni el 20% de las mer-
cancías que se cree circulan.

El S.V.A. sólo dispone de un avión Aviocar 212 con 
base en Santiago de Compostela para la vigilancia 
aérea de todo el litoral Atlántico y Cantábrico, ya que 
en el año 2000 se le retiró el helicóptero modelo B.K. 
117 con base en Vigo. Hay que tener en cuenta que 
estos medios se utilizaban también para otros trabajos 
como la búsqueda de náufragos, control de embarcacio-
nes peligrosas, etc.; por poner un ejemplo, el Aviocar 
realizó el seguimiento del Buque Prestige.

Por otro lado, la antigüedad de los barcos sobrepasa 
en la mayoría de los casos los veinte años, debido a lo 
cual pierden velocidad y por lo tanto eficacia a la hora 
de persecuciones. Son barcos muy castigados por uso 
diario de altas prestaciones y pocas varadas para repara-
ciones; ante la ausencia de estas inspecciones periódi-
cas, dichas embarcaciones van acumulando efectos 
nocivos para la salud y seguridad de los trabajadores; 
entre los que se pueden considerar más perjudiciales 
están: Elevado nivel de decibelios, gran acumulación de 
gases tóxicos y un alarmante aumento de vibraciones 
que denotan falta de seguridad en el barco y que de 
acuerdo a la información que tenemos sobrepasa los 
índices permitidos por salud laboral. No es de extrañar 
que en estas condiciones que tenga detectado un alto 
grado de stress y ansiedad en los trabajadores.

De acuerdo a lo expuesto se hacen las siguientes 
preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno la renovación de los 
barcos que en estos momentos dispone el Servicio de 
Vigilancia Aduanera en Galicia dada la antigüedad de 
los mismos?

Si no lo tiene previsto. ¿Cuáles son las razones? De 
tenerlo previsto, ¿en qué plazo se haría?

¿Tiene previsto el Gobierno dotar de nuevo al S.V.A: 
en Galicia, de un helicóptero como el que se retiró en el 
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año 2000 y que está demostrado la necesidad del mismo 
en esta zona Atlántico-Cantábrico?

¿Cuáles fueron las razones de que se retira al S.V.A. 
en Galiza este helicóptero, cuando estaba demostrada la 
necesidad del mismo?

¿Esta situación, de falta de medios que tiene el 
S.V.A. en Galiza, significa que el Gobierno tiene pre-
visto su desmantelamiento? Si es así, ¿cuáles serían las 
razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/021818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a revisión de las 
condiciones de trabajo de los funcionarios del Servicio 
de Vigilancia Aduanera.

Hace algunos meses fue noticia la posibilidad de 
una huelga de los funcionarios del Servicio de Vigilan-
cia Aduanera que estaría motivada por las condiciones 
relacionadas con el horario laboral. Estas condiciones 
fueron pactadas en convenio firmado en el año 1991 por 
diferentes centrales sindicales y el Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda. Este convenio fue así mismo denun-
ciado por centrales firmantes de acuerdo a la cláusula 
final del mismo, sin que hasta el momento se haya podi-
do llegar a ningún nuevo acuerdo.

Según la información que manejamos la imposibili-
dad de acuerdo estriba en la consideración, por parte de 
los representantes de los trabajadores, de que las condi-
ciones que plantea la administración empeoran las esta-
blecidas en el acuerdo actual. Desde nuestro punto de 
vista y ateniéndonos a los datos que obran en nuestro 
poder, así como a la filosofía de toda negociación colec-
tiva que, siempre estará orientada a la mejora de las 
condiciones laborales, no podemos entender que desde 
la Administración no se trate de resolver una situación 
que puede afectar gravemente a un servicio a todas 
luces imprescindible que cuenta con unos funcionarios 
que, como en el caso del S.V.A. de Galiza, tienen 
demostrado su capacidad y eficacia a pesar de estar 
sometidos a jornadas de trabajo de casi más de dieciséis 
horas diarias.

A pesar de la falta de acuerdo la huelga no se llevó 
adelante, entendemos que por el sentido de responsabi-
lidad que siempre caracterizó a estos trabajadores, pero 
entendiendo la situación preocupante, es por lo que se 
hacen las siguientes preguntas:

¿En qué plazo tiene previsto el Gobierno llegar a 
acuerdos con los representantes de los trabajadores del 
Servicio de Vigilancia Aduanera en lo que respecta a las 
condiciones laborales y concretamente a los horarios?

¿No considera el Gobierno que después de catorce 
años de firmado un convenio es preciso su actualiza-
ción?

¿No considera el Gobierno que para llegar a acuer-
dos es necesario mejorar las condiciones actualmente 
existentes?

¿No considera el Gobierno que para un servicio de 
estas características, o cualquier otro, el horario esta-
blecido es excesivo incluso perjudicial para el desarro-
llo eficaz de la labor que tienen que llevar a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/021819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a reestructuración 
del Servicio de Vigilancia Aduanera.

El artículo 56 de la Ley de Acompañamiento de los 
Presupuestos del Estado de 1988 trata de reestructura-
ción del Servicio de Vigilancia Aduanera y en concreto 
a respecto de lo que en el Servicio se conoce como 
«Segunda actividad», es decir, con el traslado de fun-
cionarios a una actividad laboral en tierra a partir de, en 
el caso de los grupos B y C, cincuenta y cinco años y a 
partir de los sesenta en el caso del grupo A.

Actualmente, los funcionarios que componen las 
tripulaciones de los patrulleros en Galicia, además de 
una media de edad alta para la función que cumplen, 
padecen determinados problemas físicos como conse-
cuencia de haber estado mucho tiempo embarcados en 
los patrulleros de alta velocidad tipo H.J.

Por otro lado, los funcionarios del área operativa de 
vigilancia aduanera, principalmente las escalas maríti-
mas y a fin de garantizar una rentabilidad máxima, 
están trabajando una media de 15 jornadas nocturnas 
mensuales, las organizaciones contrabandistas efectúan 
su ilícita labor amparándose en las horas nocturnas. En 
este sentido hay que recordar que la Organización Inter-
nacional del Trabajo, en un informe sobre trabajos noc-
turnos, reconoce que, de todos los empleados que reali-
zan su jornada laboral de noche, únicamente una tercera 
parte de los mismos tolera bien su actividad a lo largo 
de su vida profesional, el resto acaban padeciendo pro-
blemas psicológicos y de salud a los pocos meses.



Congreso 16 de marzo de 2005.—Serie D. Núm. 171

60

Teniendo en cuenta la situación laboral de los fun-
cionarios del S.V.A. y las recomendaciones de la O.I.T., 
no se entiende por qué la Administración y concreta-
mente la Agencia Tributaria no aplica lo estipulado en 
el artículo 56 arriba mencionado posibilitando la incor-
poración a la «Segunda actividad» a aquellos funciona-
rios que lo solicitan y que se encuentran en el tramo de 
edad que en el mismo se recoge y que según nuestros 
datos serían aproximadamente 26 personas en el Servi-
cio de Galicia. Razón por la que hacemos las siguientes 
preguntas:

¿Tiene la Agencia Tributaria constancia de la solici-
tud de funcionarios del Servicio de Vigilancia Aduanera 
de pasar a la «Segunda actividad» de acuerdo al artícu-
lo 56 de la Ley de Acompañamiento de los Presupues-
tos Generales del Estado de 1988 actualmente en 
Vigor?

Si las tiene, ¿cuáles son las razones por las que no se 
facilita ese cambio de puesto de trabajo negando un 
derecho laboral de los funcionarios?

¿No considera la agencia que para una mayor efica-
cia en el Servicio es conveniente que los funcionarios se 
encuentren en las condiciones físicas más óptimas?

¿Tiene previsto la Agencia Tributaria algún traslado 
de funcionarios del S.V.A. de Galicia del puesto de tra-
bajo actual a una «Segunda actividad»? De tenerlo 
previsto, ¿cuándo sería? y, ¿serían estos trabajadores 
sustituidos en sus puestos de trabajo actuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/021821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a planes de 
potenciación e incardinación contextual de los parado-
res de Galicia, con especial referencia a los de Monfor-
te, Ribas de Sil y Verín.

Hay tres paradores en Galicia que no permanecen 
abiertos todo el año. Son el de Monforte de Lemos, el 
de Santo Estevo de Ribas de Sil y el de Verín. Sin duda 
estos tres paradores están ubicados en lugares privile-
giados no sólo desde el punto de vista paisajístico, sino 
también desde el punto de vista monumental, artístico e 
histórico. Su viabilidad está vinculada al desarrollo de 
un turismo en gran medida cultural.

¿Cuánto tiempo permanecieron cerrados estos tres 
paradores desde que están en funcionamiento?

¿Por qué motivos?
¿Tienen capacidad a día de hoy de autofinanciarse?
¿Cuáles fueron los resultados económicos de los tres 

paradores desde que están abiertos?
¿Existen planes de promoción y desarrollo de sus 

potencialidades para mantenerlos abiertos todo el año?
¿Qué actividades se ofrecen en cada uno de ellos 

vinculadas al conocimiento y disfrute del ecosistema, la 
cultura en toda su extensión, el arte y la historia de las 
zonas donde están ubicados, bien significativas en el 
conjunto de Galicia?

¿Existen en cada uno de ellos una información ase-
quible sobre la importancia histórico-artística de los 
edificios o lugares en que su ubican, en el contexto de la 
historia de Galicia y de la Península Ibérica?

¿Se hace algún uso de la lengua gallega en la infor-
mación, señalización y documentación de estos para-
dores?

¿Se les da alguna indicación a los empleados para 
que atiendan a los usuarios del parador en la lengua que 
empleen, caso de ser el castellano y el gallego, como 
cooficiales en Galicia?

¿Tiene, en todo caso, Paradores, como empresa 
pública, algún plan para que la cooficialidad sea un 
hecho en sus establecimientos en las Comunidades 
Autónomas con lengua propia, Galicia en concreto?

¿Cuál es la rentabilidad económica del resto de los 
paradores de Galicia?

¿Cuál es su situación en relación al uso de lenguas y 
cuál su papel como factor de conocimiento del arte, 
ecosistema e historia de las comarcas donde están ubi-
cados?

¿Tiene claro Paradores que uno de los factores más 
importantes de atracción a los paradores de Galicia 
tiene que ser el factor histórico-cultural y artístico, así 
como el paisajístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/021822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El complejo Parador Nacional Luis Vives está utili-
zando para el riego de campo de golf que se encuentra 
dentro de sus instalaciones, caudales de agua proceden-
te del Parque Nacional de La Albufera.

Según informaciones de la oficina técnica del Par-
que Natural, la captación de agua carece de concesión 
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del aprovechamiento hídrico que tiene que expedir la 
Confederación Hidrográfica de Júcar, que es preceptiva 
de acuerdo con el Real Decreto legislativo 1/2001, de 20 
de julio, por el que se aprueba el texto refundido de la 
Ley de Aguas, y con el Reglamento del Dominio Públi-
co Hidráulico (Real Decreto 849/1986).

Para nuestro Grupo Parlamentario es incomprensi-
ble cómo se puede compaginar el campo de golf con el 
Parque Natural de La Albufera, ya que el primero nece-
sita una importante cantidad de agua y herbicidas, que 
conllevan una repercusión negativa para los ecosiste-
mas y el sistema hidrológico del Parque Natural.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de esta situación?
¿Ha elaborado o piensa elaborar el Ministerio de 

Medio Ambiente un informe sobre la repercusión que 
para el entorno del Parque Natural de La Albufera tiene 
la utilización de sus caudales para el riego del campo de 
golf del Parador Nacional Luis Vives?

¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de 
Medio Ambiente para impedir el uso de captaciones de 
agua de la Albufera para el riego del campo de golf sin 
las debidas concesiones o autorizaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/021823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En los términos municipales de Banyeres de Mariola 
y Beneixama, en la comarca de L’Alcoià (Alicante) se 
tiene previsto la instalación de una central de generación 
eléctrica de ciclo combinado. Actualmente la empresa 
promotora de la central, Global3 Peaker, S. L., ya ha 
iniciado los trámites para la evaluación de impacto 
ambiental del proyecto. Según la información a la que ha 
tenido acceso este grupo parlamentario, se trata de una 
central térmica de ciclo combinado, de 800 megawatios 
de potencia, que utilizaría gas natural como combustible 
principal y gasóleo como combustible secundario.

Hay que decir, en primer lugar, que aunque el car-
bón y el petróleo son más contaminantes, de ninguna 
manera puede considerarse que el gas natural es una 
energía limpia; de hecho, una central de gas de la poten-
cia proyectada emite anualmente a la atmósfera más de 
2 millones de toneladas de dióxido de carbono (princi-
pal gas responsable del cambio climático) y más de 
2.000 toneladas de dióxido de nitrógeno, además de 
muchos otros contaminantes.

Las emisiones de estas centrales, por tanto, contri-
buyen al cambio climático y conllevan graves impac-
tos sobre la calidad del aire. Esta contaminación tiene 
repercusiones negativas sobre la salud humana, que 
pueden ser graves y potencialmente mortales (afec-
ciones respiratorias y cardiacas, incremento del ries-
go de cáncer, etc.). Los grupos más afectados son la 
población infantil, las personas mayores y las que 
padecen enfermedades respiratorias o cardiovascula-
res crónicas.

Además, se ha de tener en cuenta que las emisiones 
contaminantes son aún mayores cuando falla el sumi-
nistro del gas natural y se utiliza gasóleo como sustitu-
to. Esta sustitución puede ser frecuente a causa de las 
limitaciones actuales en la oferta de gas natural y la 
prioridad que tiene el consumo doméstico sobre el con-
sumo industrial.

No hay que olvidar que los óxidos de nitrógeno pro-
cedentes de estas centrales contribuyen a la producción 
de lluvia ácida y a la generación de ozono, gas que en la 
baja atmósfera es un contaminante que —además de 
afectar a la salud humana— causa graves impactos 
sobre bosques y cultivos.

Para nuestro grupo parlamentario, la construcción 
de esta nueva central sería totalmente irracional, ya que 
existe un exceso de potencia de generación eléctrica en 
todo el sistema peninsular: para una demanda máxima 
de potencia inferior a los 43.000 MW, la capacidad de 
generación es de 65.000 MW; a ello se han de añadir los 
planes para instalar unos 40.000 MW en nuestras cen-
trales de gas.

Frente a proyectos insostenibles, que amenazan la 
salud y el medio ambiente, nuestro grupo parlamentario 
reclama una política energética dirigida a reducir la 
demanda cosa que exige apostar decididamente por el 
ahorro y la mejora en la eficiencia energética en todos 
los sectores (transporte, industria, vivienda, etc.); asi-
mismo, es necesario avanzar hacia la sustitución de las 
fuentes energéticas sucias (nuclear y combustibles fósi-
les) por energías renovables.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Considera el Ministerio de Medio Ambiente que 
si el proyecto presentado por la empresa Global3 
Peaker, S. L., es estratégico dentro del programa de 
cumplimiento del tratado de Kioto?

¿Considera que la zona es la adecuada para la insta-
lación de este tipo de centrales altamente contaminante 
tanto para el medio ambiente como para la salud?

¿Obedece este proyecto a un plan energético que 
permita el cierre de las centrales nucleares, como la de 
Cofrentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/021824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante 
y don Josep Antoni Santamaría i Mateo, Diputado por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre qué coste 
tienen las obras del tercer carril de la A-7 que están 
siendo ejecutadas en el tramo Elche-Crevillente?

2. ¿Podría informar el Gobierno sobre cuáles son 
las previsiones de terminación y entrada en servicio de 
la referida actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carlos González Serna y Josep Antoni 
Santamaría i Mateo, Diputados.—Diego López Ga-
rrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/021825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por RENFE 
en la Comunidad Autónoma de Castilla-León con espe-
cial incidencia en la provincia de Salamanca durante la 
última legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona y doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
mujeres que se han tramitado en los juzgados del Esta-
do Español en la provincia de Barcelona, en los 
años 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Esperanza Esteve Ortega y Margarita 
Pin Arboledas, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona y doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
listas del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
menores que se han tramitado en los juzgados del 
Estado Español en la provincia de Barcelona, en los 
años 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Esperanza Esteve Ortega y Margarita 
Pin Arboledas, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona y 
doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valencia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
menores que se han tramitado en los juzgados del 
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Estado Español en la provincia de Tarragona, en los 
años 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra y Margarita Pin 
Arboledas, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona y 
doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valencia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
mujeres que se han tramitado en los juzgados del Esta-
do Español en la provincia de Tarragona, en los 
años 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Ernest Benito Serra y Margarita Pin 
Arboledas, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por 
Girona y doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
menores que se han tramitado en los juzgados del Esta-
do Español en la provincia de Girona, en los años 2003 
y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Montserrat Palma i Muñoz y Margari-
ta Pin Arboledas, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

 

184/021831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por 
Girona y doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
mujeres que se han tramitado en los juzgados del Esta-
do Español en la provincia de Girona, en los años 2003 
y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Montserrat Palma i Muñoz y Margari-
ta Pin Arboledas, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife y doña Margarita 
Pin Arboledas, Diputada por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
menores que se han tramitado en los juzgados del Esta-
do Español en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, 
en los años 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Margarita Pin Arboledas, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/021833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife y doña Margarita 
Pin Arboledas, Diputada por Valencia, pertenecientes al 
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Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Número de denuncias por agresiones sexuales a 
mujeres que se han tramitado en los juzgados del Esta-
do Español en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, 
en los años 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febrero 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Trujillo 
y Margarita Pin Arboledas, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/021834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones del Ministerio de Medio Ambiente en la 
provincia de Córdoba

Grado de ejecución de las inversiones del Ministerio 
de Medio Ambiente en la provincia de Córdoba, recogi-
das en los Presupuestos Generales del Estado del año 
2004 (desglosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan Luis 
Rascón Ortega, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mar Arnaiz García y don Julián Simón 
de la Torre, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 

presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Qué peticiones ha realizado la Junta de Castilla y 
León al Ministerio de Medio Ambiente para la cons-
trucción o ampliación de estaciones depuradoras de 
aguas residuales en la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León en el período comprendido entre 1996 y el 14 
de marzo de 2004?

¿Se encuentra entre dichas peticiones la ampliación 
de la EDAR de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—María Mar Arnaiz y Julián Simón de la 
Torre, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

El ecosistema dunar compartido entre los términos 
municipales de Guardamar y Elche, dispone de un altí-
simo valor ecológico y paisajístico

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre qué actua-
ciones tiene previsto desarrollar sobre el sistema dunar, 
comprendido entre los términos municipales de Guar-
darmar y Elche?

2. ¿Podría informar el Gobierno sobre las caracte-
rísticas técnicas de la actuación?

3. ¿Cuál es la inversión total que se tiene previsto 
realizar?

4. ¿Cuáles son los plazos de ejecución estimados?
5. ¿Podría informar el Gobierno sobre los objeti-

vos que se persiguen con la referida actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.



Congreso 16 de marzo de 2005.—Serie D. Núm. 171

65

184/021837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos militares profesionales había en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía a 31 de diciembre de 
2004, desglosado por ejércitos y detallando número de 
hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres han ingresado en tropa 
y marinería en el año 2004, en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, desglosado por ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos efectivos de las Fuerzas Armadas no 
han renovado su compromiso en el año 2004, en la 

Comunidad Autónoma Andaluza, desglosado por 
ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Qué número de desaladoras en activo hay en la 
actualidad en la provincia de Santa Cruz de Tenerife?

2. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el 
próximo año 2006, en relación a la instalación de nue-
vas desaladoras en la provincia de Santa Cruz de Tene-
rife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife y doña Pilar Grande 
Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que le sean con-
testadas por escrito.

1. ¿Qué número de desaladoras en activo hay en la 
actualidad en la provincia de Las Palmas de Gran Cana-
ria?

2. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el 
próximo año 2006, en relación a la instalación de nue-
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vas desaladoras en la provincia de Las Palmas de Gran 
Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo y 
Pilar Grande Pesquero, Diputadas.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/021842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones de la Confederación 
Hidrográfica del Duero en la provincia de Salamanca 
desde el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las incidencias de las heladas del mes 
de enero en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense y doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 

por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las inversiones del 
Ministerio de Medio Ambiente en la provincia de 
Lugo

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Lugo y cada uno de los correspondientes 
ejercicios presupuestarios en el Ministerio de Medio 
Ambiente.

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Medio Ambiente y cuál es el grado total 
de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y María Isabel 
Salazar Bello, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense y don Francisco Xavier Carro Garrote, Diputa-
do por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las inversiones del 
Ministerio de Medio Ambiente en la provincia de A 
Coruña

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de A Coruña y cada uno de los correspon-
dientes ejercicios presupuestarios en el Ministerio de 
Medio Ambiente:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
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ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio.

2. ¿Cual ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Medio Ambiente y cuál es el grado total 
de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/021846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre cual ha sido la 
evolución de las exportaciones de la provincia de Ali-
cante, desglosadas por meses, durante los ejercicios 
comprendidos entre 1999 y 2004, a tenor de los datos 
manejados por el Instituto de Comercio Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña María Dolores Pérez Anguita, Diputa-
da por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Jaén, que sería por tanto susceptibles de compatibilizar-
la con un trabajo remunerado de acuerdo con la Propo-

sición de Ley 122/000009, que se encuentra en trámite 
en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Dolores Pérez Anguita, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, doña Lucila Corral Ruiz, Diputada por 
Madrid, y don Luis Fernández Santos, Diputado por 
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Comunidad 
Autónoma de Madrid, que serían por tanto susceptibles 
de compatibilizarla con un trabajoj remunerado de 
acuerdo con la Proposición de Ley 122/000009, que se 
encuentra en trámite de las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio, Lucila Corral Ruiz y Luis Fernán-
dez Santos, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Manuela Holgado Flores, Diputada 
por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Cáceres, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Manuela Holgado Flores, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Salvador de la Encina Ortega, Diputado 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Ciudad Autó-
noma de Ceuta, que serían por tanto susceptibles de 
compatibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo 
con la Proposición de Ley 122/000009, que se encuen-
tra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Salvador de la Encina Ortega, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Salvador de la Encina Ortega, Diputado 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Ciudad Autó-
noma de Melilla, que serían por tanto susceptibles de 
compatibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo 

con la Proposición de Ley 122/000009, que se encuen-
tra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Salvador de la Encina Ortega, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña María Isabel Fuentes González, Dipu-
tada por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Cádiz, que serían por tanto susceptibles de compatibili-
zarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Isabel Fuentes González, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, 
Diputada por Murcia, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Comunidad 
Autónoma de Murcia, que serían por tanto susceptibles 
de compatibilizarla con un trabajo remunerado de 
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acuerdo con la Proposición de Ley 122/000009, que se 
encuentra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y M.ª Rosario Juaneda Zaragoza, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Dipu-
tada por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Córdoba, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Rosa Lucía Polonio Contreras, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don José Luis Galache Cortés, Diputado por 
Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Badajoz, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y José Luis Galache Cortés, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Salamanca, que serían por tanto susceptibles de compa-
tibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Carmen Juanes Barciela, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Óscar López Águeda, Diputado por 
Segovia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Segovia, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Óscar López Águeda, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña María Remedios Elías Cordón, Dipu-
tada por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, que serían por tanto suscepti-
bles de compatibilizarla con un trabajo remunerado de 
acuerdo con la Proposición de Ley 122/000009, que se 
encuentra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Remedios Elías Cordón, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Ourense, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Alberto Fidalgo Francisco, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputa-
da por Álava, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Álava, que serían por tanto susceptibles de compatibili-
zarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Pilar Unzalu Pérez de Eulate, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Sebastián Fuentes Guzmán, Diputado 
por Ciudad Real, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Ciudad Real, que serían por tanto susceptibles de com-
patibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con 
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la Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Sebastián Fuentes Guzmán, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Francisco Contreras Pérez, Diputado 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Almería, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Francisco Contreras Pérez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Pedro José Muñoz González, Diputado 
por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Ávila, que serían por tanto susceptibles de compatibili-
zarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Pedro José Muñoz González, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Dipu-
tada por Vizcaya, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Vizcaya, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Arantza Mendizábal Gorostiaga, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña María Angustias Alcázar Escribano, 
Diputada por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Cuenca, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Angustias Alcázar Escriba-
no, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don José Ramón Mateos Martín, Diputado 
por Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Comunidad 
Autónoma de Baleares, que serían por tanto suscepti-
bles de compatibilizarla con un trabajo remunerado de 
acuerdo con la Proposición de Ley 122/000009, que se 
encuentra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y José Ramón Mateos Martín, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y don Agustín Turiel Sandín, Diputado por 
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
León, que serían por tanto susceptibles de compatibili-
zarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Agustín Turiel Sandín, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
A Coruña, que serían por tanto susceptibles de compa-
tibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Carmen Marón Beltrán, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Málaga, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María 
José Sánchez Rubio, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/021870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Antonia García Valls, Diputada por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Castellón, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Antonia García Valls, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Guipúzcoa, que serían por tanto susceptibles de compa-
tibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Elvira Cortajarena Iturrioz, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña Carolina Castillejo Hernández, 
Diputada por Navarra, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Comunidad 
Foral de Navarra, que serían por tanto susceptibles de 
compatibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo 
con la Proposición de Ley 122/000009, que se encuen-
tra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Carolina Castillejo Hernández, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y don Jesús Cuadrado Bausela, Diputa- 
do por Zamora, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Zamora, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Jesús Cuadrado Bausela, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña Teresa Cunillera i Mestres, Dipu-
tada por Lleida, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Lleida, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Teresa Cunillera i Mestres, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, don Ciprià Ciscar Casabán, Diputado por 
Valencia, y doña Margarita Pin Arboledas, Diputada 
por Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Valencia, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio, Cipriá Ciscar Casabán y Margarita 
Pin Arboledas, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Granada, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—María José Sánchez Rubio y Miguel 
Ángel Heredia Díaz, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/021877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Isabel Salazar Bello, Dipu-
tada por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Lugo, que serían por tanto susceptibles de compatibili-
zarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Isabel Salazar Bello, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña Juana Serna Masiá, Diputada por 
Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Alicante, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Juana Serna Masiá, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y don Mario Bedera Bravo, Diputado por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Valladolid, que serían por tanto susceptibles de compa-
tibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Mario Bedera Bravo, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Yolanda Casaus Rodríguez, 
Diputada por Teruel, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Teruel, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Yolanda Casaus Rodríguez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y don Julián Simón de la Torre, Diputado 
por Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Burgos, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Julián Simón de la Torre, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Mercedes Coello Fernán-
dez-Trujillo, Diputada por Tenerife, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Tenerife, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Mercedes Coello Fernán-
dez-Trujillo, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña Raquel de la Cruz Valentín, Dipu-
tada por Toledo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Toledo, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Raquel de la Cruz Valentín, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Teresa Villagrasa Pérez, 
Diputada por Huesca, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Huesca, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Teresa Villagrasa Pérez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y don Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu-
tado por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Palencia, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Julio Villarrubia Mediavilla, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña Montserrat Palma i Muñoz, Dipu-
tada por Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Girona, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Montserrat Palma y Muñoz, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña Eva Sáenz Royo, Diputada por 
Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Zaragoza, que serían por tanto susceptibles de compati-
bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Eva Sáenz Royo, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Soledad Herrero Sainz-
Rozas, Diputada por Guadalajara, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Guadalajara, que serían por tanto susceptibles de com-
patibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con 
la Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Soledad Herrero Sainz-
Rozas, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y don José Oria Galloso, Diputado por 
Huelva, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Huelva, que serían por tanto susceptibles de compatibi-
lizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
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Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y José Oria Galloso, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
da por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Las Palmas, que serían por tanto susceptibles de com-
patibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con 
la Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/021891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Luisa Lizarraga Gisbert, 
Diputada por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Tarragona, que serían por tanto susceptibles de compa-
tibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 

Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Luisa Lizarraga Gisbert, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, doña Isabel López i Chamosa, Diputada 
por Barcelona, y doña Esperança Esteve Ortega, Diputa-
da por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Barcelona, que serían por tanto susceptibles de compa-
tibilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio Isabel López i Chamosa y Esperança 
Esteve Ortega, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Pilar López Rodríguez, 
Diputada por Albacete, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la provincia de 
Albacete, que serían por tanto susceptibles de compati-
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bilizarla con un trabajo remunerado de acuerdo con la 
Proposición de Ley 122/000009, que se encuentra en 
trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Pilar López Rodríguez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, doña María José Sánchez Rubio, Diputada 
por Granada, y doña María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántas personas están actualmente cobrando la 
pensión no contributiva de invalidez en la Comunidad 
Autónoma de Cantabria, que serían por tanto suscepti-
bles de compatibilizarla con un trabajo remunerado de 
acuerdo con la Proposición de Ley 122/000009, que se 
encuentra en trámite en las Cortes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, María José 
Sánchez Rubio y María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Manuela Holgado Flores, Diputada por Cá- 
ceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones reales previstas en los 
Presupuestos Generales del Estado desde el año 1999 
hasta el 31 de diciembre del 2003, así como grado de 

ejecución presupuestaria del Ministerio de Educación, 
Cultura y Deporte en la provincia de Cáceres

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de  
febrero de 2005.—Manuela Holgado Flores, Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
ejercicio 2004 en los proyectos que figuran en el anexo 
de Inversiones Reales y en el de Distribución Regiona-
lizada de Inversiones (Sociedades Mercantiles Estata-
les, Entidades Públicas Empresariales y otros Organis-
mos Públicos) de los Presupuestos Generales del Estado 
del año 2004 al 30 de septiembre de 2004 que afectan a 
la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de  
febrero de 2005.—Carmelo López Villena, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los criterios totales del ejercicio 2004, 
gastos comprometidos y obligaciones reconocidas al 30 
de septiembre de 2004 en los proyectos que figuran en 
el anexo de Inversiones Reales y en el que Distribución 
Regionalizada de Inversiones (Sociedades Mercantiles 
Estatales, Entidades Públicas Empresariales y otros 
Organismos Públicos) de los Presupuestos Generales 
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del Estado del año 2004 que afectan a la provincia de 
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de  
febrero de 2005.—Carmelo López Villena, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio 2003, 
gastos comprometidos y obligaciones reconocidas en 
los proyectos que figuran en el anexo de Inversiones 
Reales y en el que Distribución Regionalizada de Inver-
siones (Sociedades Mercantiles Estatales, Entidades 
Públicas y Empresariales y otros Organismos Públicos) 
de los Presupuestos Generales del Estado del año 2003 
que afectan a la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de  
febrero de 2005.—Carmelo López Villena, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carmelo López Villena, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
ejercicio 2003 en los proyectos que figuran en el anexo 
de Inversiones Reales y en el de Distribución Regiona-
lizada de Inversiones (Sociedades Mercantiles Estata-
les, Entidades Públicas Empresariales y otros Organis-
mos Públicos) de los Presupuestos Generales del Estado 
del año 2003 que afectan a la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de  
febrero de 2005.—Carmelo López Villena, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/021900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversiones del Estado 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

¿A cuánto ascendían el total de los proyectos de 
inversión del conjunto de los Ministerios recogidos en 
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2004 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León? Se 
solicita el desglose de dicha información por cada una 
de las provincias de Castilla y León.

¿A cuánto ascendieron las inversiones efectivamen-
te realizadas por el conjunto de los Ministerios, de las 
previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
hasta el 31 de agosto del 2004 en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León? Se solicita el desglose de 
dicha información por cada una de las provincias de 
Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/021901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por 
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a inversiones del Estado 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

¿A cuánto ascendían el total de los proyectos de 
inversión del conjunto de los Ministerios recogidos en 
los Presupuestos Generales del Estado en cada uno de 
los años 2000, 2001, 2002 y 2003 en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León? Se solicita el desglose de 
dicha información por cada una de las provincias de 
Castilla y León.

¿A cuánto ascendieron las inversiones efectivamen-
te realizadas por el conjunto de los Ministerios, de las 



Congreso 16 de marzo de 2005.—Serie D. Núm. 171

81

previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
correspondientes a los ejercicios de los años 2000, 
2001, 2002 y 2003 en la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla y León? Se solicita el desglose de dicha informa-
ción por cada una de las provincias de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/021902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosario Velasco García, Diputada por León, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los créditos totales de los ejercicios de 
los años 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004 y los gastos 
comprometidos y las obligaciones reconocidas entre el 
1 de enero y el 31 de diciembre de los mencionados 
ejercicios en todos y cada uno de los proyectos que 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y en el de 
Distribución Regionalizada de Inversiones (Sociedades 
Mercantiles Estatales, Entidades Públicas Empresaria-
les y otros Organismos Públicos) de los Presupuestos 
Generales del Estado que afectan a la Comunidad de 
Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rosario Velasco García, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/021904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del 
Ministerio de Fomento en la provincia de Ourense.

Después de ña aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre para la 
provincia de Ourense y cada uno de los correspondien-
tes ejercicios presupuestarios en el Ministerio de 
Fomento:

¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la ejecuta-
da, los pagos y obligaciones y el grado de ejecución de 
cada actuación y su partida presupuestaria a la finaliza-
ción de cada ejercicio?

¿Cuál ha sido la inversión total prevista y la ejecuta-
da por el Ministerio de Fomento y cuál es el grado total 
de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de fe- 
brero de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputa-
do.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/021905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por Ouren-
se, y don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del 
Ministerio de Fomento en la provincia de Pontevedra.

Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la ejecuta-
da, los pagos y obligaciones y el grado de ejecución de 
cada actuación y su partida presupuestaria a la finaliza-
ción de cada ejercicio?

¿Cuál ha sido la inversión total prevista y la ejecuta-
da por el Ministerio de Fomento y cuál es el grado total 
de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Domingo M. 
Tabuyo Romero, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/021906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de obras públicas de interés para la Ciudad de 
Melilla, tal como se contiene en el artículo 21.1.2.ª de 
la Ley Orgánica 2/1995, de 13 de marzo, del Estatuto de 
Autonomía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de transportes terrestres y por cable para la Ciu-
dad de Melilla, tal como se contiene en el artícu-
lo 21.1.3.ª de la Ley Orgánica 2/1995, de 13 de marzo, 
del Estatuto de Autonomía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de puertos y aeropuertos deportivos para la 

Ciudad de Melilla, tal como se contiene en el artícu-
lo 21.1.4.ª de la Ley Orgánica 2/1995, de 13 de marzo, 
del Estatuto de Autonomía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de montes y aprovechamientos forestales para 
la Ciudad de Melilla, tal como se contiene en el artícu-
lo 21.1.6.ª, incluida en esta materia la conservación de 
la naturaleza, de la Ley Orgánica 2/1995, de 13 de 
marzo, del Estatuto de Autonomía de la Ciudad de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de proyectos, construcción y explotación de 
aprovechamientos hidráulicos para la Ciudad de Meli-
lla, tal como se contiene en el artículo 21.1.7.ª de la Ley 
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Orgánica 2/1995, de 13 de marzo, del Estatuto de Auto-
nomía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de caza para la Ciudad de Melilla, tal como 
se contiene en el artículo 21.1.8.ª de la Ley Orgánica 
2/1995, de 13 de marzo, del Estatuto de Autonomía 
de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de sanidad e higiene para la Ciudad de Melilla, 
tal como se contiene en el artículo 21.1.19.ª de la Ley 
Orgánica 2/1995, de 13 de marzo, del Estatuto de Auto-
nomía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de Cajas de Ahorro para la Ciudad de Melilla, 
tal como se contiene en el artículo 21.1.22.ª de la Ley 
Orgánica 2/1995, de 13 de marzo, del Estatuto de Auto-
nomía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de elaboración de estadísticas para fines de la  
Ciudad de Melilla, tal como se contiene en el artícu-
lo 21.1.23.ª de la Ley Orgánica 2/1995, de 13 de marzo, 
del Estatuto de Autonomía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de Vigilancia y Protección de sus Edificios e 
Instalaciones y Policía Local, tal como se contiene en el 
artículo 21.1.24.ª de la Ley Orgánica, 2/1995, de 13 de 
marzo, del Estatuto de Autonomía de la Ciudad de 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Administraciones Públicas, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno realizar las transferencias en 
materia de Prensa y Televisión y Otros Medios de 
Comunicación Social para la Ciudad de Melilla, tal 
como se contiene en el artículo 22.1.7.ª de la Ley Orgá-
nica, 2/1995, de 13 de marzo, del Estatuto de Autono-
mía de la Ciudad de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué información ha reclamado el Gobierno 
español al Gobierno argentino, en relación con el acci-

dente aéreo que causó la muerte de un oficial del Ejér-
cito español en Bariloche?

2. ¿En qué situación se encuentra la investigación 
que, en su contestación escrita del pasado día 10 de 
enero, está realizando la Fuerza Aérea Argentina?

3. ¿Se han realizado las pruebas de ADN a los 
restos mortales repatriados?

4. ¿Cuáles han sido las causas del accidente aéreo 
que causó la muerte a un oficial de Infantería de Marina 
en la provincia de Cádiz, el pasado mes de noviembre?

5. ¿Qué investigaciones ha realizado el Ministerio 
de Defensa?

6. ¿Se han realizado las pruebas de ADN corres-
pondientes a sus restos mortales?

7. ¿Por qué motivo no ha comparecido, a petición 
propia, el Ministro de Defensa para dar explicaciones 
de estos dos accidentes aéreos, con víctimas militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/021918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado 
por Navarra, perteneciente al Grupo Popular, con arre-
glo a lo dispuesto en el vigente Reglamento de la 
Cámara, formula para su respuesta por escrito las 
siguientes preguntas.

Motivación

Recientemente la cadena de televisión de la Comu-
nidad Autónoma Vasca, Euskal Telebista (ETB), emitió 
una serie documental titulada «Euskadi, 25 años de 
recuerdos».

En su primer capítulo, el que fuera presidente del 
Euzkadi Buru Batzar del Partido Nacionalista Vasco, 
don Javier Arzallus, hizo la siguiente revelación:

«Nosotros estábamos preparados. Nosotros incluso 
teníamos armas. Toda una partida de metralletas fabri-
cadas por nosotros. No te puedes hacer una idea de lo 
fácil que es en este país fabricar una metralleta o cual-
quier cosa una pieza aquí otra allá, con todos los talleres 
que hay, que muchos son de gente nuestra. Habíamos 
traído de Venezuela un especialista digamos en turbu-
lencias políticas que era nuestro pero había estado tra-
bajando con los americanos, para reunir a la gente joven 
y formarla. Por tanto, teníamos gente y teníamos 
armas... Yo tenía una pistolita clandestina, que me rega-
ló un puertorriqueño...».
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Los hechos relatados por el señor Arzallus se refie-
ren a la transición a la democracia (años 1975-1980). Y 
en efecto, es bien conocido cómo en diversos actos 
políticos celebrados en 1977 el PNV hizo desfilar 
«batallones» de jóvenes uniformados —sin armas, 
claro es— lo que demuestra que las palabras del diri-
gente nacionalista sobre el «especialista en turbulencias 
políticas» eran ciertas.

El pasado 10 de febrero de 2005, después de escu-
char la alusión del presidente Ibarreche al posible 
recurso «a las tortas» en caso de rechazo a su plan de 
segregación de España, el Grupo Popular del Parlamen-
to Vasco formuló una pregunta escrita al Consejero de 
Interior del Gobierno Vasco para que informara acerca 
de la información disponible en su Departamento en 
relación con las armas del PNV. Pero en materia de 
armas y explosivos la competencia de su regulación y 
control corresponde íntegramente al Ministerio del 
Interior. Razón por la que se formulan las siguientes 
preguntas:

1. ¿Dispone el Ministerio del Interior de alguna 
información sobre las armas del Partido Nacionalista 
Vasco a las que se refirió don Javier Arzallus en la tele-
visión vasca ETB?

2. ¿Tiene el Ministerio la certeza de que las armas 
fabricadas por el PNV fueron destruidas? De ser así, 
¿cuándo se procedió a su destrucción? ¿Dónde se halla-
ban depositadas? ¿Dónde y por quién se fabricaron?

3. De no poseer ninguna información, ¿se propone 
realizar alguna investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Jaime Ignacio del Burgo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado 
por Navarra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y concordantes del Reglamento de la 
Cámara, formula a la Ministra de Fomento, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta.

Motivación

El Ayuntamiento de Milagro (Navarra) ha presenta-
do el 16 de febrero de 2005 a la consideración de la 
Dirección General de Correos una solicitud en la que se 
expone la pésima situación en que se encuentra la actual 
oficina de Correos de la localidad, incompatible con las 

mínimas exigencias de dignidad de un servicio de tanta 
trascendencia para la sociedad.

Por todo ello, formula a la Ministra de Fomento la 
siguiente pregunta:

¿Cuándo dará satisfacción la Dirección General de 
Correos al requerimiento del Ayuntamiento de Milagro 
(Navarra) para que se proceda a la habilitación de una 
oficina de Correos digna de tal nombre en la referida 
localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Jaime Ignacio del Burgo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado 
por Navarra, perteneciente al Grupo Popular en el Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y concordantes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Ministro del Interior, para su res-
puesta por escrito, las siguientes preguntas.

Motivación

Al igual que se venía haciendo en años anteriores, el 
pasado mes de diciembre se activó en la Comunidad 
Foral de Navarra el Plan de Seguridad de Navidades 
que movilizó a 2.000 agentes de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado.

Sin embargo, no se contó con la Policía Foral de 
Navarra pese a que dicho Cuerpo mantiene la necesaria 
lealtad institucional, cooperación y corresponsabilidad 
en asuntos de esta naturaleza.

La exclusión por parte de la Delegación del Gobier-
no en Navarra de la Policía Foral, a diferencia de lo que 
venía ocurriendo en el pasado, ha provocado malestar 
en el Gobierno de la Comunidad Foral y redunda en 
perjuicio de la seguridad de los ciudadanos navarros.

En consecuencia, formulo al Ministro del Interior 
las siguientes preguntas:

¿Cuáles han sido las razones por las que se ha 
excluido a la Policía Foral de Navarra de participar en 
la ejecución del Plan General de Seguridad de Navida-
des del 2004?

¿Responde lo ocurrido a una decisión preconcebi-
da de marginar a la Policía Foral de Navarra en las 
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tareas de cooperación con las FSE en materia de 
seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Jaime Ignacio del Burgo, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué medios materiales y personales piensa 
dotarse el Juzgado de lo Penal número 2 de Santander, 
para que pueda hacer frente y enjuiciar los asuntos rela-
cionados con la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué medios materiales y personales piensa 
dotarse el Juzgado de Instrucción número 2 de Santan-
der, para que pueda hacer frente a la instrucción de los 
asuntos relacionados con la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno transferir al Ayunta-
miento de l’Hospitalet de Llobregat los terrenos del 
cuartel militar de La Remunta sito en el término muni-
cipal de dicha ciudad?

¿Qué previsiones de futuro tiene contempladas el 
Ministerio de Defensa respecto al cuartel militar de La 
Remunta de l’Hospitalet de Llobregat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Portavoz Adjunto del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana.

184/021924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántas sanciones han sido impuestas en el Estado 
Español por infracciones cometidas por el uso del dis-
tintivo CAT en las matrículas de los automóviles?

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para cesar en 
la imposición de sanciones a los automóviles con los dis-
tintivos CAT incluidos en las matrículas de los vehículos 
en los puestos fronterizos entre España y Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Portavoz Adjunto del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana.

184/021925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa al futuro del Colegio 
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Juan de Lángara, de Ferrol, centro dependiente de los 
Ministerios de Educación y Defensa.

Los centros educativos que Defensa tenía en Ferrol 
fueron objeto de todo un proceso reivindicativo para 
que fuesen transferidos a la Comunidad autónoma y 
pidiesen así formar parte del sistema educativo gallego. 
Infelizmente, el Colegio Juan de Lángara no fue trans-
ferido, por problemas en la propiedad del inmueble. 
Ahora el Ministerio de Defensa está dispuesto a desha-
cerse del centro y así se lo comunicó, según parece, al 
Ministerio de Educación, que también parece estar dis-
puesto a eliminarlo, con los consiguientes perjuicios 
para el alumnado, las familias y los profesores. En todo 
caso, esta pretensión debe llevar consigo una serie de 
medidas que garanticen la absorción del actual profeso-
rado y de la ubicación adecuada de su alumnado en el 
sistema educativo público, si no es posible la transfe-
rencia a la Xunta, como se hizo con el Isaac Peral.

¿Cuáles fueron los impedimentos para no transferir 
el Juan de Lángara a la Xunta de Galicia?

¿Es cierto que el Ministerio de Defensa, con la 
anuencia del Ministerio de Educación, quiere deshacer-
se del Juan de Lángara?

¿Sigue habiendo los mismos impedimentos ahora 
para transferir el centro a la Xunta de Galicia e integrar-
lo en el sistema educativo público gallego, con todas las 
consecuencias?

¿En todo caso, de eliminarse el centro, se tiene pla-
nificada la absorción del profesorado y del alumnado 
por los centros educativos próximos dependientes de la 
Xunta de Galicia?

¿No obliga esta absorción a un acuerdo, en condi-
ciones aceptables para la administración autonómica, 
de Defensa y el Ministerio de Educación con la 
Xunta?

¿Está dispuesto el Gobierno a no cerrar el centro sin 
negociar las posibles alternativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/021927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿En qué situación se encuentra el borrador previsto 
para constituir el Patronato del Archivo de la Corona de 

Aragón? ¿Cuándo está prevista su constitución? ¿En 
qué condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Por qué motivo no ha existido representación oficial 
del Gobierno central en la inauguración del SMOPYC en 
la Feria de Zaragoza, el pasado 1 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno aplicar las recomenda-
ciones que aporta la Junta de Fiscalización de Estupefa-
cientes sobre la necesidad de poner freno a las farma-
cias sin licencia que operan en internet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
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mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno ante el recien-
te informe de la UNICEF en la que indica que el 13,3 
por ciento de los niños de todo el Estado español viven 
en una situación de pobreza relativa, en una tasa que 
sitúa a España entre los peores puestos de una lista de 
24 países de la OCDE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

El Gobierno central informó a Chunta Aragonesista 
en el año 2002 acerca de la redacción de dos proyectos 
que contemplaban la construcción de carriles cayado o 
glorietas partidas, y carriles de cambio en el tramo Sabi-
ñánigo-Puente la Reina, de la carretera N-330, mejoran-
do 15 intersecciones con un presupuesto aproximado 
de 300 millones, proyectos que debían ser sometidos a 
supervisión, para su posterior aprobación e inclusión en 
futuros programas del Ministerio de Fomento.

¿Cuándo se van a llevar a cabo dichos proyectos?, 
¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

El pasado 5 de agosto de 2004 el alcalde de Jaca, 
Enrique Villarroya, mantuvo una reunión en Madrid 
con el secretario de Estado de Infraestructuras, Víctor 
Morlán, para, entre otros temas, abordar la problemáti-

ca de los enlaces con los núcleos rurales que circundan 
la N-240 y N-260.

¿Cuáles fueron los compromisos a que se llegaron?; 
en su caso, ¿cuándo está previsto iniciar las actuaciones 
para mejorar su situación actual?, ¿con qué plazo de 
tiempo para culminar estas obras?, ¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Tiene previsto el Gobierno aplicar medidas de 
«compromiso social» de las empresas, tales como res-
petar el medio ambiente, ofrecer estabilidad en el 
empleo, tener en nómina a discapacitados... a la hora de 
conseguir una mejor valoración en el momento de optar 
a un contrato del Gobierno, tal y como va a hacer la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Ha contrastado el Gobierno la presencia de siluros 
en el embalse de La Tranquera con las informaciones de 
los responsables del Gobierno de Aragón en las que se 
indica que no se ha detectado esta especie?, ¿está el 
Gobierno en condiciones de confirmar la presencia de 
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esta especie en el pantano de La Tranquera, en la 
comarca de la Comunidad de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Tiene el Gobierno intención de introducir cláusulas 
de valoración de buenas prácticas para las empresas 
solicitantes de ayudas públicas y subvenciones y para la 
prestación de avales del Gobierno central?, ¿tiene pre-
visto el Gobierno iniciar planes para fomentar la difu-
sión de la responsabilidad social corporativa entre las 
empresas y la sociedad mediante iniciativas de sensibi-
lización, la elaboración de informes anuales, actos 
públicos y a través de Internet, directamente o en cola-
boración con agentes económicos y sociales?, ¿va a 
promover el Gobierno la implantación de criterios de 
responsabilidad social en las empresas mediante ayudas 
públicas y convenios de colaboración con agentes eco-
nómicos y sociales y entidades especializadas en esta 
materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿En qué situación se encuentra actualmente la con-
cesión de caudales para los regadíos de la Litera Alta en 
Aragón, tras la respuesta enviada a este Diputado en 14 

de enero de 2005?, ¿cuáles son los trámites pendientes 
para cumplimentar el Acuerdo de Piñana en 1992?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Cuáles son las actuaciones concretas que se van a 
poner en marcha con el nuevo fondo de 120 millones de 
euros para programas municipales de atención a inmi-
grantes?, ¿cuáles van a ser los parámetros que determi-
narán los municipios que tienen mayor presión migra-
toria?, ¿qué medidas económicas especiales tiene 
previsto el Gobierno desarrollar en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2005 a este respecto 
para que los servicios públicos no pierdan calidad a 
causa del incremento de población que implica la inmi-
gración?, ¿ha calculado el Gobierno qué dinero corres-
ponde a Aragón de ese fondo?, ¿y a Zaragoza munici-
pio?, ¿y a Teruel municipio?, ¿y a Huesca municipio?, 
¿y a Calatayud municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Cuál ha sido la emisión de SO
2
 de la central térmica 

de Andorra en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/021939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

¿Cuándo se va a proceder a la transposición de la 
Directiva comunitaria sobre residuos de aparatos eléc-
tricos y electrónicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Ha firmado ya España la Convención de las Nacio-
nes Unidas contra la Corrupción, que en fecha 15 de 
diciembre de 2004 todavía no lo había hecho¿; en su 
caso, ¿cuándo piensa hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Ha firmado ya el Ministerio de Defensa algún 
acuerdo para la firma de un convenio con el Ayunta-

miento de Teruel sobre los terrenos de campo de tiro del 
Caudé?; en su caso, ¿en qué consiste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Sobre cuántos municipios aragoneses tiene infor-
mación el Gobierno sobre deficiencias en las líneas de 
telefonía?, ¿en cuántas localidades existen denuncias 
formales sobre mal funcionamiento del servicio en los 
últimos diez años?, ¿en cuántas localidades aragonesas 
tiene conocimiento el Gobierno de la denegación de 
instalación de nuevos servicios de telefonía por razones 
económicas en los últimos diez años?, ¿qué medidas 
piensa emprender en esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/021943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita 
urgente.

El Parlamento Europeo rechazó el pasado 24 de 
febrero una proposición del Partido Popular Europeo 
que pedía que la Comisión y los Estados miembros 
adopten «a la mayor brevedad» la Directiva Bolkens-
tein para la liberalización de los servicios públicos. La 
votación fue de 269 votos contra 242 a favor y 33 abs-
tenciones.

El rechazo de la Directiva Bolkenstein ha estado 
encabezada por los grupos socialistas y de la izquierda 
unitaria europeos. Los sindicatos de la CES también se 
oponen a la Directiva Bolkenstein. Pero el rechazo de la 
proposición del PPE ha sido posible porque un sector 
importante de la derecha francesa en el Parlamento 
Europeo ha votado con la izquierda. Francia tiene aún 
importantes monopolios estatales en el sector servicios 
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y en medio de la campaña sobre el Tratado Constitucio-
nal europeo la mayoría de las fuerzas políticas y los 
sindicatos se han posicionado contra la Directiva. La 
principal crítica es que la directiva introduce el «princi-
pio de país de origen». Es decir, que las empresas, que 
puedan operar en cualquier lugar de la Unión Europea; 
sin embargo, sólo están obligadas por la legislación 
social y laboral de su país de origen. Una subcontrata 
polaca, con trabajadores polacos o franceses contrata-
dos en Polonia, pero trabajando en Francia se rige por 
las leyes laborales y mercantiles polacas. Todo ello, 
naturalmente, en la lógica del Tratado Constitucional 
europeo, que especifica que la responsabilidad de las 
políticas sociales corresponde exclusivamente a los 
Estados miembros.

El presidente del grupo socialista europeo se ha feli-
citado de «haber bloqueado la posición ultra-liberal de 
la derecha sobre los servicios públicos». Y ha acusado 
al presidente de la Comisión, Durao Barroso, de hacer 
«una política neoliberal» desde la Comisión, que «repe-
le a los ciudadanos de Europa». Sin embargo, la 
izquierda no ha sido capaz de hacer aprobar una 
enmienda que pedía la retirada pura y simple de la 
Directiva Bolkenstein. Las fuerzas están muy equilibra-
das y los propios Gobiernos de los Estados miembros 
divididos. La Directiva Bolkenstein se va a convertir en 
un verdadero pulso en los próximos meses y debe per-
mitir recomponer un campo de resistencia de toda la 
izquierda política y sindical contra las políticas neolibe-
rales de la Comisión, unificando al No y al Sí crítico de 
izquierdas al Tratado Constitucional. De ahí su impor-
tancia.

Por todo ello formulo las siguientes cuestiones para 
su respuesta por escrito:

¿Comparte el Gobierno la posición del Partido 
Socialista Europeo y de toda la izquierda europea, 
incluyendo los sindicatos de la CES, sobre la Directiva 
Bolkenstein?

¿Qué posición ha mantenido el Gobierno de España 
en el Consejo Europeo y, en concreto, si se va a definir 
en contra de ella en el próximo Consejo Europeo de 
primavera?

¿Cuáles de las 100 medidas anunciadas por el minis-
tro Solbes que afectan a la liberalización de servicios 
públicos se inspiran en esta Directiva Bolkenstein?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda 
Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.

184/021944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

En la cláusula cuarta del contrato de compraventa de 
las acciones de la Empresa Nacional de Ingeniería y 
Tecnología, S. A. (INITEC, S. A.), de fecha 29 de julio 
de 1999, en el punto 4.2 se dice que «en el supuesto de 
que en el plazo de cinco meses contados desde la fecha 
del presente contrato, no se hubiera obtenido la autori-
zación referida en el apartado 3.1 de dicha cláusula, 
quedará resuelto este contrato, obligándose el vendedor 
a reintegrar a los compradores la cantidad entregada 
según el anterior apartado 4.1, dentro de los diez días 
hábiles siguientes al de vencimiento del plazo resoluto-
rio convenido, incrementada con los intereses que se 
devenguen desde la fecha del mismo, hasta la de su 
pago efectivo al tipo anual resultante de incrementar 
0,25 puntos porcentuales al tipo MIBOR a tres 
meses».

En el punto 3.1 del citado contrato, las partes acor-
daron que la compraventa quedaba sujeta con carácter 
suspensivo a la autorización del Consejo de Ministros y, 
por lo tanto, dicho contrato quedó resuelto el 29 de 
diciembre de 1999, ya que hasta el 31 de marzo de 2000 
no se celebró el Consejo de Ministros en el que se auto-
rizó la venta de las acciones de INITEC. Así, el proceso 
de privatización de INITEC se debió dar por finalizado 
el 29 de diciembre de 1999, volviendo a ser propietario 
de las acciones de INITEC la SEPI.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de estas condicio-
nes contractuales? ¿Por qué se permitió la continuación 
del proceso privatizador cuando el contrato estaba 
resuelto y sin ninguna validez? ¿Piensa el Gobierno 
llevar a cabo alguna actuación sobre este tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/021945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta las siguientes preguntas dirigidas al 
Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El día 21 de noviembre de 2002 el Grupo Parlamen-
tario de IU formuló pregunta escrita al Gobierno (n.º de 
registro 105106, expediente 184/43968), en donde se 
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venía a denunciar el que los compromisos asumidos por 
los compradores en el contrato de compraventa de la 
empresa pública INITEC no se habían respetado, así 
como el compromiso de mantenimiento del nivel de 
empleo tras la regulación realizada a través de un ERE 
ya que según datos del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales el volumen total de empleo afectado fue muy 
superior al contemplado en el expediente ya que se pro-
dujeron además de las autorizadas en dicho expedien-
te 26 despidos disciplinarios, 3 objetivos, 23 bajas 
voluntarias y 7 despidos disciplinarios más a lo largo 
del proceso.

En respuesta del Gobierno a esta pregunta (Serie D, 
número 485, páginas 189, 190 y 191), únicamente se 
viene a reconocer la existencia de los 3 despidos obje-
tivos.

Ante estos datos y a nuestro entender:

¿No existe una contradicción entre los datos facilita-
dos por el Ministerio de Trabajo y la respuesta parla-
mentaria?

¿Qué razón motivó esta respuesta?
¿Qué motivos han existido para no responder a las 

preguntas que al respecto se realizaban?
¿Qué medidas va adoptar el Gobierno ante este 

supuesto incumplimiento del Expediente de Regulación 
de Empleo (ERE), en la empresa pública INITEC Tec-
nología?

¿Qué medidas de inspección ha realizado el Minis-
terio de Trabajo para garantizar las condiciones del 
ERE que se aprobó para la empresa privatizada INITEC 
y el seguimiento del ERE que se aprobó?

¿Piensa el Ministerio de Trabajo abrir un expediente 
extraordinario de revisión del ERE de INITEC, por el 
supuesto incumplimiento de las condiciones iniciales 
de aprobación de este expediente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/021946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

La Ley 51/2003, de 2 de diciembre, de igualdad de 
oportunidades, no discriminación y accesibilidad uni-
versal de las personas con discapacidad eleva al 5% el 
número de plazas a reservar a personas con algún grado 
de discapacidad, en las convocatorias de empleo públi-
co o del ámbito privado.

Para lograr este objetivo esta cuestión debe ser com-
plementada con una serie de medidas en los períodos 

escolares, formación universitaria o especialización 
laboral.

¿Qué medidas ha realizado el Gobierno para que en 
el ámbito de las convocatorias de personal investigador, 
post licenciatura universitaria (requisito en muchos 
casos necesario para desarrollar una carrera científica o 
enseñante universitaria), se apoye la integración laboral 
de personas con algún grado de discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/021947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

La central térmica de gas en ciclo combinado de 
1.200 Mw de potencia que se pretende construir en 
Morata de Tajuña (Madrid) plantea serios impactos 
negativos sobre el medio ambiente y cuenta con la 
rotunda oposición del movimiento ecologista y de la 
Asociación de Vecinos de la localidad.

Se afirma que esta central será el primer gran pro-
yecto energético que se localiza en la Comunidad de 
Madrid y que contribuirá a la autonomía energética de 
la Comunidad. Sin embargo, esto no es necesariamente 
así, porque el funcionamiento de la planta dependerá 
totalmente de combustibles fósiles importados. En rea-
lidad, esta nueva central se sumaría a los 25 proyectos 
de centrales de este tipo en todo el país por una potencia 
total de 20.895 Mw, una previsión de aumento de 
potencia que parece sobredimensionada, tal y como 
reconoció en su día el Director General de Generación 
de Endesa, Manuel Morán, quien prevé que se produci-
rá un exceso de oferta aun suponiendo que persista un 
crecimiento del consumo eléctrico tan desbocado como 
el actual.

Si bien es cierto que las centrales térmicas de gas de 
ciclo combinado son las plantas de generación de elec-
tricidad con combustibles fósiles que emiten un nivel 
más bajo de contaminantes, también lo es que su insta-
lación y funcionamiento causarán impactos ambienta-
les importantes. En primer lugar, por la emisión de 
gases ácidos (óxidos de nitrógeno y dióxido de azufre). 
Según la Organización Ecologistas en Acción, la cen-
tral de Morata emitiría 375 Kg. de óxidos de nitrógeno 
por cada hora de funcionamiento normal y hasta 657 
Kg. de este contaminante más 760 Kg. de dióxido de 
azufre cuando opere con gasoil. Los dióxidos de nitró-
geno bajo la acción de la intensa luz solar del verano 
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dan lugar a la formación de ozono, contaminante bien 
conocido por las poblaciones de la periferia de la ciu-
dad de Madrid porque periódicamente supera las con-
centraciones límite legisladas. Hay que considerar que 
el núcleo urbano de Morata de Tajuña se encuentra a 
menos de 1 km del lugar de emplazamiento de la cen-
tral, y que la presencia de estos contaminantes a nivel 
del suelo sería significativa en un radio de 5 km alrede-
dor de la central. En segundo lugar, no es despreciable 
el impacto asociado a las centrales térmicas sobre el 
consumo de agua o el nivel de ruido que podría degra-
dar la calidad de vida de los vecinos de Morata y pobla-
ciones limítrofes, que también se verán perjudicados 
por la construcción de un tramo de línea de alta tensión 
y de gasoducto.

En todo caso, como también afirma Ecologistas en 
Acción, la construcción de la térmica de Morata tendría 
efectos negativos de carácter global, porque sus emisio-
nes de dióxido de carbono (CO

2
), que serán de 435 

toneladas cada hora de operación, son una contribución 
directa a la aceleración del cambio climático.

¿Piensa el Gobierno que la zona es la adecuada para 
la instalación de este tipo de centrales contaminantes 
tanto para el medio ambiente como para la salud?

¿Considera infundadas las críticas a la instalación de 
la central por parte del movimiento ecologista y por el 
aval de más de 3.000 firmas recogidas por la Asociación 
de Vecinos de la localidad que se oponen al proyecto?

¿Cree el Gobierno que es compatible el desarrollo 
de este tipo de centrales con la situación de crisis 
ambiental provocada por el cambio climático? ¿Es 
compatible con una apuesta decidida por el aprovecha-
miento de las energías renovables (eólica y solar térmi-
ca y fotovoltaica)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/021948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

El lunes, día 28 de febrero de 2005, la nieve y el 
hielo acumulado en las alas de los aviones provocó un 
nuevo caos en el aeropuerto de Barcelona. Según los 
datos facilitados por AENA, a las 21 horas se habían 
cancelado 180 vuelos y el retraso medio era de 90 
minutos. En los peores momentos, por la mañana, miles 
de personas se acumularon en las terminales sin saber 

que pasaba ni cuándo podrían salir, en unos casos a 
causa de los retrasos de varias horas en la salida de los 
vuelos y en otros debido a las cancelaciones. Varios 
pasajeros afectados declaraban, en medios de comuni-
cación, su incomprensión por las causas que provoca-
ban esta situación en el aeropuerto y hacían referencia a 
la falta de información que se les proporcionaba.

Las primeras versiones oficiales apuntaban a las 
máquinas que limpian el hielo acumulado en las alas de 
los aviones como una de las causas de esta situación de 
colapso del aeropuerto de Barcelona, a pesar que es una de 
las medidas previstas en el plan de contingencias inverna-
les. Según las informaciones publicadas, en el aeropuerto 
únicamente había una máquina de estas características 
que funcionara, propiedad de Iberia, ya que una segunda 
máquina parece ser que estaba averiada.

El martes, 1 de marzo de 2005, ya con unas condi-
ciones meteorológicas mejores, se repitieron las cance-
laciones y numerosos retrasos en los vuelos desde el 
aeropuerto de Barcelona. Ante esta situación, se pre-
gunta al Gobierno:

¿Cuáles fueron las causas de las cancelaciones y 
retrasos en los vuelos de los días 28 de febrero y 1 de 
marzo de 2005?

¿Qué medidas y equipamiento prevé poner en fun-
cionamiento el plan de contingencia invernal del aero-
puerto de Barcelona ante situaciones meteorológicas 
similares a las ocurridas estos días?

¿El equipamiento y las medidas para hacer frente a 
estas situaciones, que dispone el aeropuerto de Barcelo-
na, son comparables a las que disponen otros aeropuer-
tos de categoría A gestionados por AENA?

¿Se evalúan suficientes las medidas contenidas en el 
Plan de contingencia invernal para hacer frente a situa-
ciones similares a las de estos días?

¿Qué medidas se han tomado para evitar situaciones 
de colapso similares?

¿Qué medidas se pusieron en funcionamiento para 
informar a fos pasajeros afectados por los retrasos o 
cancelaciones de vuelos?

¿Qué medidas se habilitaron para facilitar la aten-
ción de las miles de personas que se agruparon en el 
aeropuerto de Barcelona durante las varias horas de 
espera?

¿Mantiene el Gobierno negociaciones con la Gene-
ralitat de Catalunya para el traspaso de la gestión del 
aeropuerto de Barcelona?

¿Qué calendario prevé el Gobierno para el traspaso 
de los aeropuertos situados en Catalunya a la Genera-
litat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/021949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando la respuesta por escrito.

Antecedentes

El artículo 14 de la Ley 16/2003, de 28 de mayo, de 
Cohesión y Calidad del Sistema Nacional de Salud, 
establece que la atención sociosanitaria «comprende el 
conjunto de cuidados destinados a aquellos enfermos, 
generalmente crónicos, que por sus especiales caracte-
rísticas pueden beneficiarse de la actuación simultánea 
y sinérgica de los servicios sanitarios y sociales para 
aumentar su autonomía, paliar sus limitaciones o sufri-
mientos y facilitar su reinserción social».

Dispone, también, que en el ámbito sanitario, la 
atención sociosanitaria se llevará a cabo en los niveles 
de atención que cada Comunidad Autónoma determine 
y que en cualquier caso comprenderá los cuidados sani-
tarios de larga duración, la atención sanitaria a la conva-
lecencia y la rehabilitación en pacientes con déficit 
funcional recuperable; y que la continuidad del servicio 
será garantizada por los servicios sanitarios y sociales a 
través de la adecuada coordinación entre las administra-
ciones públicas correspondientes.

Por ello, este Diputado formula al Gobierno las 
siguientes preguntas:

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno, en términos 
de calendario, en relación al despliegue de la atención 
sociosanitaria en méritos de la disposición mencionada?

2. ¿Cuál es para el Gobierno la estimación de cos-
tos, desde el punto de vista de la sanidad pública, que se 
destinan a la atención sociosanitaria de personas en 
situación de dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/021950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Ante el cambio de adscripción de la Sociedad 
Correos y Telégrafos del Ministerio de Fomento al 
Ministerio de Economía y Hacienda, se está creando 
una situación de inseguridad jurídica y de inquietud 
ante miles de trabajadores considerados personal fun-
cionario de esta sociedad estatal que ven amenazada su 
estabilidad laboral, puesto que consideran que este pro-
ceso puede encubrir una privatización encubierta apro-
vechando la precaria situación laboral de los empleados 
de Correos y Telégrafos

Además, la entrada en vigor de la Directiva Postal 
en fecha 1 de enero de 2009, que supondrá la liberaliza-
ción total de los servicios postales en el Estado español 
supone un factor de preocupación añadida para estos 
trabajadores ante la falta de información y concreción 
del Gobierno sobre la repercusión que tendrá la misma.

Por ello, deseamos conocer:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno sobre la 
situación laboral futura del personal funcionario que pres-
ta sus servicios en la Sociedad Estatal Correos y Telégra-
fos cuando se complete el proceso de liberalización total 
de los servicios postales con la entrada en vigor de la 
Directiva Postal en fecha de 1 de enero de 2009?

¿Prevé el Gobierno llevar a cabo alguna modifica-
ción del régimen laboral de aplicación a los funciona-
rios que prestan sus servicios en la SAE Correos y 
Telégrafos?

[...]
[...]
¿Qué razones han aconsejado al Gobierno realizar 

este cambio de adscripción ministerial y por qué motivo 
no se ha comunicado a los propios trabajadores de la 
Sociedad Correos y Telégrafos?

¿Por qué motivos los puestos de trabajo tipo que la 
Dirección General de Patrimonio está ofertando en la 
actualidad al personal funcionario de Correos y Telégra-
fos son plazas sin escalafonar y de personal laboral?

¿Qué garantías ofrece el Gobierno a los empleados de 
Correos y Telégrafos de que no se trata de un proceso de 
privatización encubierta que supondrá pérdida de derechos 
laborales y de la condición de funcionarios públicos?

¿Por qué motivo todavía hay personal funcionario 
adscrito a la sociedad mercantil Correos, S. A., y qué 
tipo de inseguridad jurídica puede derivarse de esta 
situación anómala?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.
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184/021951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

¿Qué volumen de recursos ha destinado el Gobierno 
en los últimos cinco años a la investigación sobre la 
fibromialgia?

¿Qué iniciativas en colaboración con las entidades y 
asociaciones de afectados de fibromialgia, y/o con las 
comunidades autónomas ha llevado a cabo el Gobierno en 
los últimos cinco años para mejorar la atención y el trata-
miento de las personas que sufren dicha enfermedad?

¿Qué medidas ha implementado el Gobierno para 
difundir entre los profesionales médicos la información 
disponible sobre la fibromialgia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/021952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

A mediados de febrero, la Ministra de Fomento, 
doña Magdalena Álvarez, llegaba a un acuerdo con los 
alcaldes de la comarca de L’Horta Sud (València) sobre 
las modificaciones a incorporar en los proyectos cons-
tructivos de la línea de Alta Velocidad Madrid-Valencia 
y su acceso a la capital de la Comunidad Valenciana.

 Ante las modificaciones anunciadas por el Ministe-
rio de Fomento, ¿considera el Gobierno obligatoria la 
formulación de declaración de impacto ambiental con 
carácter previo a la resolución administrativa que se 
adopte para la realización de las obras no contempladas 
en el proyecto original?

¿Considera necesario el Gobierno la apertura de un 
nuevo período de consultas a personas, instituciones y 
administraciones previsiblemente afectadas, sobre las 
implicaciones ambientales del proyecto de modifica-
ción anunciado?

¿Considera necesario el Gobierno que se vuelva a 
someter a información pública el estudio informativo y 

estudio de impacto ambiental que resulten de la aplica-
ción de las modificaciones en el trazado del AVE Madrid-
Valencia anunciadas por el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/021953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria, de conformidad con 
lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de los trabajos emprendidos para 
la actualización por parte de las oficinas consulares del 
Censo de Españoles Residentes Ausentes, así como de 
los estudios para una posible Reforma de la Ley Orgá-
nica del Régimen Electoral General encaminada a 
garantizar eficazmente el ejercicio del derecho de voto 
por parte de los mismos, a los que se comprometió el 
Ministro del Interior en contestación a una pregunta de 
quien suscribe en sesión del Congreso celebrada el 
pasado día 30 de junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/021954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consumo 
aprobar un real decreto que garantice en España un 
nivel de seguridad en materia transfusional similar al 
que tienen los países más desarrollados del mundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/021955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad y Consumo 
introducir las recomendaciones del Comité Científico de 
la Comisión Nacional de Hepatología, en cuanto al uso 
de las técnicas NAT para los virus VIH y Hepatitis B?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de matrimonios celebrados en 
Palencia y provincia desde el año 2001 al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos que se van a financiar con 
cargo al 1 por ciento cultural en el año 2005 en Palencia 
y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos financiados con cargo 
al 1 por ciento cultural en Palencia y provincia en los 
años 2002 al 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos proyectos han sido rechazados con cargo 
al 1 por ciento cultural en Palencia y provincia en los 
años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/021960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inspecciones realizadas por el 
Ministerio de Trabajo en empresas de Palencia y pro-
vincia en prevención de riesgos laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el importe, cuantificado por provincias en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, Murcia, Valen-
cia e Islas Baleares, de los daños causados por las 
heladas en el mes de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—M.ª Pía Sánchez Fernández, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto le ha supuesto al Estado sufragar el 33 por 
ciento del precio del billete de los viajeros residentes en 
las Islas Canarias tanto por vía aérea como marítima, en 
el mes de enero de 2005, con especificación de la isla de 
origen del viajero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la Ley 31/1988, de 31 de octubre, sobre Protec-
ción de la Calidad Astronómica de los Observatorios 
del Instituto de Astrofísica de Canarias, se recoge, en su 
disposición adicional segunda, la obligación del Estado 
de sufragar a las corporaciones locales de la isla de La 
Palma los gastos ocasionados por la adaptación de la 
iluminación pública, así como el sobrecosto de las nue-
vas instalaciones que también serán subvencionadas 
por el Estado.

¿Qué cantidad económica tiene prevista el Estado en 
el presente ejercicio para hacer frente a los cambios, si 
los hubiera aún, de antiguas luminarias públicas, así 
como para subvencionar el sobrecoste de las nuevas 
instalaciones que tendrán que estar adaptadas, tal y 
como se recoge en la señalada Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la inversión anual y cuáles son los proyec-
tos individualizados que en la isla de Tenerife han con-
tado con ayudas provenientes de fondos europeos desde 
el año 1999 hasta el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión anual y cuáles son los proyec-
tos individualizados que en la isla de El Hierro han 
contado con ayudas provenientes de fondos europeos 
desde el año 1999 hasta el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión anual y cuáles son los proyec-
tos individualizados que en la isla de La Gomera han 
contado con ayudas provenientes de fondos europeos 
desde el año 1999 hasta el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión anual y cuáles son los proyec-
tos individualizados que en la isla de La Palma han 
contado con ayudas provenientes de fondos europeos 
desde el año 1999 hasta el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto calcula el Gobierno, al día de la fecha, que 
los residentes en las Islas Canarias han tenido que abo-
nar de más en sus billetes por no aplicar la bonificación 
del 38 por ciento sobre el precio de los mismos a partir 
del 1 de enero de 2005, y seguirles aplicando el 33 por 
ciento?

¿Cómo tiene previsto el Gobierno, si finalmente 
aplica el carácter retroactivo de la medida señalada 
anteriormente a 1 de enero del presente año, resolver la 
devolución a los ciudadanos de ese importe adelantado 
por ellos, sin que, como es lógico, suponga un conjunto 
de condiciones y de «papeles» que imposibiliten o des-
animen a solicitarlo, en la práctica, a los usuarios y 
acreedores de tales beneficios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 16 de marzo de 2005.—Serie D. Núm. 171

99

184/021969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Parlamento de Canarias ha solicitado un nuevo 
sistema tarifario en el Servicio Público de Correos para 
el envío de libros desde Canarias al resto del territorio 
nacional.

¿Tiene previsto el Gobierno proponer un nuevo sis-
tema tarifario en el Servicio de Correos que iguale el 
envío de libros en soporte convencional al precio de los 
editados en soporte que no sea de papel, permitiendo 
con ello mantener viva la industria del libro, teniendo 
en cuenta el elevado coste que supone la exportación de 
libros editados en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración que hace el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación sobre las pérdidas 
por las heladas ocurridas en el mes de enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Ribeira (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Rianxo (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Boiro (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Porto do Son (A Coruña) por la eliminación del Impues-
to sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Noya (A Coruña) por la eliminación del Impuesto sobre 
Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Outes (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Mazaricos (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Muros (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Dumbría (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Cée (A Coruña) por la eliminación del Impuesto sobre 
Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Corcubión (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Finisterre (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Muxia (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Vimianzo (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Camariñas (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Laxe (A Coruña) por la eliminación del Impuesto sobre 
Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Cabana (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
A Carballo (A Coruña), por la eliminación del Impues-
to sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/021989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Malpica (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Padrón (A Coruña) por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Rois (A Coruña) por la eliminación del Impuesto sobre 
Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Ribei-
ra con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de 
Rianxo con la Tesorería General de la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Boiro 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Porto 
do Son con la Tesorería General de la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Noya 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Ontes 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Maza-
ricos con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/021999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Muros 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Dum-
bría con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Cée 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Cor-
cubión con la Tesorería General de la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Finis-
terre con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Muxia 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Vir-
nianzo con la Tesorería General de la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Cama-
riñas con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Laxe 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Malpi-
ca con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Carba-
llo con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Padrón 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, Dipu-
tado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda actual del Ayuntamiento de Rois 
con la Tesorería General de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias han sido presentadas en la pro-
vincia de Alicante, durante los tres últimos meses, en 
relación con delitos de robo con violencia en las perso-
nas, producidos en los domicilios de los denunciantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones ha realizado el Gobierno para evi-
tar distorsiones en los servicios de AENA, en el aero-
puerto de Alicante, como consecuencia de la puesta en 
marcha de las obras que deben desarrollarse, en virtud 
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del plan director y de los proyectos a ejecutar o en eje-
cución contemplados en el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, el 
día 9 de febrero de 2005, contestó en el Pleno del Con-
greso, a una pregunta de esta misma Diputada sobre las 
previsiones de ejecución de la Y vasca, «que se ejecutaría 
con la máxima rapidez posible».

¿Cuál es la máxima rapidez que tiene el Gobierno 
para ejecutar este proyecto de la Y vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, el 
día 9 de febrero de 2005, contestó en el Pleno del Con-
greso, a una pregunta de esta misma Diputada sobre las 
previsiones de ejecución de la Y vasca, «que se ejecutaría 
con la máxima rapidez posible».

¿Qué plazos tiene programados el Gobierno para 
ejecutar este proyecto de la Y vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, el 
día 9 de febrero de 2005, contestó en el Pleno del Con-
greso, a una pregunta de esta misma Diputada sobre las 
previsiones de ejecución de la Y vasca, «que se ejecutaría 
con la máxima rapidez posible».

¿Existe una fecha programada para la finalización 
de este importante proyecto de la Y vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, el 
día 9 de febrero de 2005, contestó en el Pleno del Con-
greso, a una pregunta de esta misma Diputada sobre las 
previsiones de ejecución de la Y vasca, «que se ejecutaría 
con la máxima rapidez posible».
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¿Cuál es el calendario de ejecución de finalización 
del proyecto de la Y vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Ministra de Fomento, doña Magdalena Álvarez, el 
día 9 de febrero de 2005, contestó en el Pleno del Con-
greso, a una pregunta de esta misma Diputada sobre las 
previsiones de ejecución de la Y vasca, «que se ejecutaría 
con la máxima rapidez posible».

¿Se puede comprometer el Gobierno a que en el año 
2010 estará en marcha la Y vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de empresarios que han solicitado papeles 
para trabajadores inmigrantes, desde el inicio del proce-
so de regulación el pasado 7 de febrero hasta el momen-
to, en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de solicitudes concedidas para trabajado-
res inmigrantes, desde el inicio del proceso de regula-
ción el pasado 7 de febrero hasta el momento, en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Distribución de los dieciséis Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer anunciados por el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
destinados a la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
destinados a la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
destinados a la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
destinados a la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto ampliar el número de 
Juzgados de Violencia sobre la Mujer, además de los 
dieciséis iniciales, durante el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno cumplir las reclamaciones de 
los Magistrados valencianos que solicitan el aumento 
del número anunciado de Juzgados de Violencia sobre 
la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Nivel de ejecución del AVE a Valencia, en el tramo 
de Picassent a Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Nivel de ejecución del AVE Madrid-Valencia a 
fecha 20 de febrero de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que el Gobierno ha decidido no 
soterrar el AVE a su paso por l’Horta Sud de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Mantiene la Ministra de Medio Ambiente su inten-
ción de controlar los proyectos urbanísticos de la 
Comunidad Valenciana, a través de las Confederacio-
nes Hidrográficas, como anunció hace unos días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Actuaciones previstas en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras del Transporte (PEIT) para la provincia 
de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Inversión prevista en el Plan Estratégico de Infraes-
tructuras del Transporte (PEIT) para la provincia de 
Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto previsto en los Presupuestos Genera-
les del Estado para el 2005 destinados a cumplir los 
compromisos recogidos en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras del Transporte (PEIT) para la provin-
cia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Actuaciones previstas en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras del Transporte (PEIT) para la Comuni-
dad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Presupuesto previsto en los Presupuestos Generales 
del Estado para el 2005 destinados a cumplir los com-
promisos recogidos en el Plan Estratégico de Infraes-
tructuras del Transporte (PEIT) para la Comunidad 
Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversión prevista en el Plan Estratégico de Infraes-
tructuras del Transporte (PEIT) para la Comunidad 
Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la Ley 51/2003, 
de discapacidad.

La Ley 51/2003, de 2 de diciembre, de igualdad de 
oportunidades, no discriminación y accesibilidad uni-
versal de las personas con discapacidad nace, en pala-
bras del legislador, con la voluntad de garantizar y 
hacer efectivo el derecho a la igualdad de oportunida-
des de las personas con discapacidad. A estos efectos, la 
norma referida entiende por igualdad de oportunidades 
la ausencia de discriminación, directa o indirecta, que 
tenga su causa en una discapacidad, así como la adop-
ción de medidas de acción positiva orientadas a evitar o 
compensar las desventajas de una persona con discapa-
cidad para participar plenamente en la vida política, 
económica, cultural y social.

El artículo 1.2 de la misma, establece: «A los efec-
tos de esta ley, tendrán la consideración de personas con 
discapacidad aquellas a quienes se les haya reconocido 
un grado de minusvalía igual o superior al 33 por cien-
to. En todo caso, se considerarán afectados por una 
minusvalía en grado igual o superior al 33 por ciento los 
pensionistas de la Seguridad Social que tengan recono-
cida una pensión de incapacidad permanente en el 
grado de total, absoluta o gran invalidez, y a los pensio-
nistas de clases pasivas que tengan reconocida una 
pensión de jubilación o de retiro por incapacidad per-
manente para el servicio o inutilidad. La acreditación 
del grado de minusvalía se realizará en los términos 
establecidos reglamentariamente y tendrá validez en 
todo el territorio nacional».

Si bien parece claro, a tenor de lo dispuesto en el 
articulado de la Ley 51/2003, que se asocia incapacidad 
permanente con una minusvalía del 33 por ciento, la 
realidad de los hechos choca con esta afirmación, 
optando los organismos públicos para inscribir en sus 
registros a personas con incapacidad permanente la 
minusvalía que certifica el Tribunal Médico. No es 
necesario extendernos sobre el agravio que se le causa a 
aquellas personas que padeciendo una incapacidad per-
manente su minusvalía no se asocia al 33 por ciento. 
Tomando como ejemplo la realidad laboral debemos 
tener en cuenta que, sólo existen bonificaciones a la 
contratación para aquellas minusvalías por encima del 
33 por ciento, lo que en la práctica conlleva a que un 
incapacitado permanente en grado de total para su tra-
bajo habitual debe vivir con unos ingresos que se 
corresponden con una pensión del 55 por ciento de su 
Base Reguladora.

¿Conoce el Gobierno casos en los que el INEM se 
niega a inscribir personas con incapacidad permanente 
en grado de total para su trabajo habitual con minusva-
lías en un grado inferior al 33 por ciento?

[...]
¿A la hora de efectivizar un contrato de trabajo para 

certificar el nivel de minusvalía se deberá aportar la 
valoración del Tribunal Médico o es suficiente tener 
reconocido la condición de pensionista de clases pasi-
vas que tengan reconocida una pensión de jubilación o 
de retiro por incapacidad permanente para el servicio o 
inutilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de dinero se ha invertido finalmente 
en Navarra de los PGE 2004 correspondientes al Minis-
terio de Medio Ambiente?, ¿cuál era la cantidad inicial-
mente presupuestada?, ¿por qué se ha dejado de inver-
tir, en su caso, las cantidades iniciales?, ¿qué proyectos 
han quedado finalmente sin ejecutar del Ministerio de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/022040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafa-
rroa Bai, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta 
por escrito.

¿Cuántos trenes de pasajeros que tengan como 
parada, salida o destino la estación de Tudela han sufri-
do retrasos superiores a más de media hora en 2004?, 
¿cuántas reclamaciones se han producido de los ciuda-
danos en esta estación?, ¿cuánto ha supuesto el reinte-
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gro al usuario por demora del servicio en esta esta-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/022041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de dinero se ha invertido finalmente 
en Navarra de los PGE 2004 correspondientes al 
Ministerio de Fomento?, ¿cuál era la cantidad inicial-
mente presupuestada?, ¿por qué se ha dejado de inver-
tir, en su caso, las cantidades iniciales?, ¿qué proyec-
tos han quedado finalmente sin ejecutar del Ministerio 
de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/022042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos trenes de pasajeros que tengan como 
parada, salida o destino la estación de Alsasua han 
sufrido retrasos superiores a más de media hora 
en 2004?, ¿cuántas reclamaciones se han producido de 
los ciudadanos en esta estación?, ¿cuánto ha supuesto 
el reintegro al usuario por demora del servicio en esta 
estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/022043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 

Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos trenes de pasajeros que tengan como para-
da, salida o destino la estación de Castejón han sufrido 
retrasos superiores a más de media hora en 2004?, 
¿cuántas reclamaciones se han producido de los ciuda-
danos en esta estación?, ¿cuánto ha supuesto el reintegro 
al usuario por demora del servicio en esta estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/022044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos trenes de pasajeros que tengan como 
parada, salida o destino la estación de Irurzun han 
sufrido retrasos superiores a más de media hora 
en 2004?, ¿cuántas reclamaciones se han producido de 
los ciudadanos en esta estación?, ¿cuánto ha supuesto 
el reintegro al usuario por demora del servicio en esta 
estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/022045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos trenes de pasajeros que tengan como 
parada, salida o destino la estación de Pamplona han 
sufrido retrasos superiores a más de media hora 
en 2004?, ¿cuántas reclamaciones se han producido de 
los ciudadanos en esta estación?, ¿cuánto ha supuesto 
el reintegro al usuario por demora del servicio en esta 
estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.
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184/022046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuántos trenes de pasajeros que tengan como 
parada, salida o destino la estación de Tafalla han sufri-
do retrasos superiores a más de media hora en 2004?, 
¿cuántas reclamaciones se han producido de los ciuda-
danos en esta estación?, ¿cuánto ha supuesto el reinte-
gro al usuario por demora del servicio en esta esta-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/022047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El título de Doctor es el máximo grado académico 
que puede alcanzar un investigador, es el reconocimien-
to de su capacidad investigadora. Sin embargo, el mal 
llamado Estatuto del Becario, aprobado en la anterior 
legislatura por el Gobierno del PP y aplicado también 
por este Gobierno, no reconoce el carácter laboral de su 
trabajo investigador.

Distintos responsables del Ministerio de Educación 
y Ciencia, desde el Secretario de Estado de Universida-
des e Investigación a la propia Ministra, aluden de 
forma reiterada a la necesidad de retomar e integrar a 
los jóvenes investigadores en el extranjero, pero no se 
han dado pasos efectivos en el reconocimiento de los 
mismos.

Avanzado 2005, la situación de los becarios post-
doctorales en el extranjero es crítica, ya que su salario 
no ha sido actualizado, a diferencia del correspondiente 
a las becas FPI y FPU, y existen diferencias muy impor-
tantes entre países, sin fácil justificación ya que no están 
basadas en el poder adquisitivo correspondiente.

Existen casos paradójicos: por ejemplo, un becario 
post-doctoral que reside en París recibe 1.380 euros 
mensuales, lo cual lo sitúa en situación precaria. En 
cambio, un becario FPI que se desplace al mismo insti-
tuto en París en una de sus estancias cortas autorizadas 
recibirá 1.800 euros al mes, más el importe del despla-
zamiento, además de los 1.100 euros mensuales de su 
beca en el lugar de origen.

Además, no se ha dado ningún tipo de información 
acerca de la conversión de las becas en contratos y la 
última convocatoria de 2004 no incluía esta novedad.

Ante situaciones injustificables como éstas, de las cua-
les el Ministerio es totalmente responsable, preguntamos:

1. ¿Cuántos investigadores post-doctorales del 
Ministerio de Educación y Ciencia están actualmente 
disfrutando de becas?

2. De éstos, ¿cuántos becarios están en su primer 
año y cuántos en el segundo?

3. ¿Han sido estos becarios inscritos en la Seguri-
dad Social tal como constaba en el citado «Estatuto del 
Becario»?

4. ¿Cuándo se actualizará el salario de las becas 
post-doctorales del Ministerio de Educación y Ciencia 
y cuándo se revisará su monto de acuerdo al poder 
adquisitivo de cada país?

5. ¿Cuándo se convertirán las becas post-doctora-
les del Ministerio de Educación y Ciencia en contratos 
laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—María Carme García Suárez, Diputada.

184/022048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda-Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado 23 de febrero, el Jefe del Estado Mayor de 
la Defensa, don Félix Sanz, anunció la celebración en el 
próximo mes de abril de maniobras militares de la 
OTAN cerca de Canarias bajo el nombre «Nobel Jave-
lin 05». En los años 1985, 1986, 2000, 2002 y 2004, 
como consecuencia del uso de sónares antisubmarinos 
de baja y media frecuencia se produjeron diferentes 
varamientos de cetáceos. El Parlamento Europeo ha 
recomendado a los Gobiernos de la U. E. una moratoria 
en su utilización —siguiendo el principio de precau-
ción— hasta que se comprueben sus efectos sobre la 
fauna marina.

Por otro lado, el Ministro de Defensa, don José 
Bono, anunció en noviembre pasado la entrada en vigor 
de una moratoria que prohibiría de forma «absoluta» 
las maniobras militares en la zona oriental de las islas 
Canarias, así como el uso de sónares de cualquier fre-
cuencia a menos de 50 millas de las aguas territoriales 
de jurisdicción española, hasta que se aclararan los 
efectos de dichos sónares sobre el medio marino.
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¿Hasta qué punto puede garantizar el Ministro de 
Defensa que los buques pertenecientes a otras fuerzas 
navales integrantes de la OTAN no utilizarán los sóna-
res anteriormente mencionados en las anunciadas 
maniobras?

Puesto que la participación de submarinos en estas 
maniobras supondría con casi total seguridad la utiliza-
ción de sónares de baja y media frecuencia, ¿puede 
garantizar el Ministro que no participarán submarinos 
en las «Nobel Javelin 05»?

¿Cómo es posible que el Jefe del Estado Mayor 
declare que «si se detectan zifios o cualquier otra espe-
cie protegida en la zona de los ejercicios se desechará 
su ejecución en ese lugar» cuando por todos es conoci-
do que estos cetáceos pasan la mayor parte del tiempo a 
unas profundidades que impiden su detección desde un 
puesto de observación en la superficie?

¿Es consciente la Armada de la existencia de pobla-
ciones de zifios en zonas distintas a Fuerteventura y 
Lanzarote y del carácter transzonal de estos cetáceos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/022049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado lunes 28 de febrero de 2005 hubo una 
cancelación de 180 vuelos en el aeropuerto del Prat de 
Barcelona y retrasos de una media de dos horas. Según 
fuentes no oficiales ésto se debió a que las compañías 
de «handling» no disponían de los medios suficientes 
para asistir a las aeronaves en tierra.

¿A qué se debieron el retraso y las cancelaciones 
ocurridas el día 28 de febrero de 2005 en el aeropuerto 
del Prat?

¿Qué acciones se han llevado a cabo para contrarres-
tar los problemas ocasionados a los viajeros?

¿Se van a poner en marcha medidas para evitar la 
repetición en otras ocasiones de este tipo de incidentes?

En caso afirmativo, ¿Cuáles?, ¿Cuándo? En caso 
negativo, ¿Por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/022050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

La OTAN efectuará unas maniobras militares del 10 
al 14 de abril de 2005 en el campo de tiro de Pájara 
(Fuerteventura) y a 50 millas al oeste de la isla de La 
Palma, en las que participarán 1.700 militares de los 
tres ejércitos dirigidos desde un cuartel multinacional, 
con base en Fuerteventura, por 125 jefes y oficiales.

El Jefe del Estado Mayor de la Defensa, Félix Sanz, 
ha declarado que, inicialmente, no se utilizarán sónares 
y que las maniobras se realizarán bajo el principio de 
precaución, de tal forma que se paralizarán los ejerci-
cios en caso de avistamiento de cetáceos y se traslada-
rán a otro punto. De la misma forma, otras declaracio-
nes aseguran que no existirán desembarcos anfibios por 
lo que todos los soldados desembarcarán en puerto del 
Rosario, y que las maniobras navales lo serán a 50 
millas al oeste de La Palma en la que intervendrán, fun-
damentalmente, barcos de la Armada británica.

Sin embargo, unas maniobras dirigidas por un cuar-
tel general aliado y multinacional formado por 125 
personas, que coordinará el despliegue que movilizará a 
1.700 personas y que pondrán a prueba por primera vez 
el sistema diseñado por la OTAN bajo la denominación 
Fuerza de Respuesta Rápida (NRF), plantean demasia-
das dudas acerca del impacto ambiental en el ecosiste-
ma, especialmente frágil, del archipiélago; además de 
constatar el incumplimiento por parte del Ministerio de 
Defensa que ya declaró en su día que no se realizarían 
nuevas maniobras militares en Canarias, tras las conse-
cuencias de las celebradas anteriormente cuando, en 
particular y pese a la promesa de precauciones, se 
encontraron cetáceos muertos a consecuencia de las 
ondas de los detectores de presencia (sónares). Sin olvi-
dar que este tipo de maniobras militares puede conside-
rarse como una falta de respeto a la voluntad expresada 
por el pueblo canario en el referéndum de la OTAN 
celebrado en 1986, en el que el no fue mayoritario en 
Canarias.

¿Considera el Gobierno acertado promover manio-
bras militares de la OTAN en Canarias contra el sentir 
mayoritario del pueblo canario?

¿Cuál es la razón del incumplimiento por parte del 
Ministerio de Defensa de su disposición a no realizar 
nuevas maniobras militares en Canarias?

¿Cuáles son los contenidos exactos del declarado 
«principio de precaución» con el que teóricamente se 
abordan estas maniobras?
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¿Qué medidas concretas están previstas para evitar 
cualquier impacto medioambiental en el ecosistema del 
archipiélago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/022051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Del Presidente del Gobierno depende directamente 
una Oficina Económica, al frente de la cual se sitúa a un 
director con rango de Secretario de Estado.

1. ¿Cuál es la verdadera relación de puestos de 
trabajo de dicha Oficina, incluyendo todas las personas 
que directa o indirectamente trabajan en ella?

2. ¿Qué personas ocupan cada uno de dichos pues-
tos, especificando su condición o no de funcionario y 
Cuerpo y Organismo de procedencia, en su caso, y qué 
complementos específicos cobra cada una?

3. ¿Cuál es la bolsa de productividad asignada a 
dicha unidad para el año 2005?

4. ¿Ocupa alguno de los miembros de la Oficina 
puestos en Consejos de Administración de empresas 
Públicas?

5. ¿Cuál ha sido el gasto total presupuestario 
originado por el funcionamiento de dicha Oficina 
en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan María Santaella Porras, Diputado por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El día 1 de septiembre del 2004 entraron en funcio-
namiento las nuevos Juzgados de lo Mercantil, así 
como comenzó a tener vigencia la atribución en exclu-
siva a determinadas secciones de las Audiencias Pro-
vinciales del conocimiento de los recursos frente a 
resoluciones de los citados órganos de instancia.

La Ley Orgánica para la Reforma Concursal, intro-
dujo en la Ley Orgánica del Poder Judicial un nuevo 
artículo 86, con la atribución competencial de estos 
nuevos Juzgados.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Justicia del 
funcionamiento de los Juzgados de lo Mercantil en 
estos primeros meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Juan María Santaella Porras, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Cipriano Oreiro Rodríguez, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Que compensación recibirá el Ayuntamiento de 
Carnota (A Coruña), por la eliminación del Impuesto 
sobre Actividades Económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Domingo Cipriano Oreiro Rodrí-
guez, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Antecedentes

Se quejan los agricultores hortofructícolas españo-
les y no sin razón, que los precios que los consumidores 
pagan por las frutas y hortalizas se han elevado sustan-
cialmente en las últimas semanas, como consecuencia 
de las fuertes heladas que se han producido por gran 
parte de la geografía de nuestro país.

Estiman que dichas heladas, han servido de coartada 
para los intermediarios y para la distribución alimenta-
ria para provocar esos fuertes incrementos de los pre-
cios de las frutas y hortalizas, habida cuenta que los 
agricultores siguen percibiendo unos precios por sus 
cosechas que apenas han tenido variaciones debido a 
esas heladas.

Las propias Organizaciones Agrarias, UPA, COAG y 
ASAJA denuncian que la distribución aplica márgenes 
abusivos, toda vez que en determinadas producciones el 
precio que pagan los consumidores multiplican hasta por 
catorce al precio que perciben los agricultores.

Asimismo, reclaman al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación que frene esta escalada injustifi-
cada de los precios que está pagando el consumidor que 
repercute en un incremento de beneficios para el agri-
cultor productor.

Señalan igualmente que entre los productos donde 
de manera más acusada se está produciendo esta situa-
ción destacan las alcachofas que tienen un precio prác-
ticamente estabilizado para el agricultor de 0,28 €, 
siendo su precio al consumidor de alrededor de 1,1 € 
por kilo. A su vez las coliflores el precio en origen es de 
alrededor de 0,40 € frente al precio de 2,10 € por kilo el 
consumidor. Por lo que respecta a los tomates el precio 
de agricultor de 0,60 € se eleva al consumidor hasta los 
2,55 € por kilo. En las lechugas el precio se eleva desde 
los 0,25 € en origen a 0,80 € el consumidor.

Con respecto a los cítricos, los incrementos de pre-
cios son todavía más escandalosos, puesto que en las 
mandarinas, por ejemplo, el precio en origen de 0,10 € 
por kilo se eleva de manera desproporcionada hasta lle-
gar a más de 2,10 € el consumo y las naranjas pasan de 
los 0,09 € por kilo que cobre el agricultor hasta 1,25 € 
que paga el consumidor.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la siguien-
te pregunta:

¿Conoce la señora Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación la gran diferencia de precios que existe 
entre los precios de los productos hortofructícolas que 
reciben los agricultores y los que pagan los consu- 
midores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

Se quejan los agricultores hortofructícolas españo-
les y no sin razón, que los precios que los consumidores 
pagan por las frutas y hortalizas se han elevado sustan-
cialmente en las últimas semanas, como consecuencia 
de las fuertes heladas que se han producido por gran 
parte de la geografía de nuestro país.

Estiman que dichas heladas, han servido de coartada 
para los intermediarios y para la distribución alimenta-
ria para provocar esos fuertes incrementos de los pre-
cios de las frutas y hortalizas, habida cuenta que los 
agricultores siguen percibiendo unos precios por sus 
cosechas que apenas han tenido variaciones debido a 
esas heladas.

Las propias Organizaciones Agrarias, UPA, COAG 
y ASAJA denuncian que la distribución aplica márge-
nes abusivos, toda vez que en determinadas produccio-
nes el precio que pagan los consumidores multiplican 
hasta por catorce al precio que perciben los agricul- 
tores.

Asimismo, reclaman al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación que frene esta escalada injustifi-
cada de los precios que está pagando el consumidor que 
repercute en un incremento de beneficios para el agri-
cultor productor.

Señalan igualmente que entre los productos donde 
de manera más acusada se está produciendo esta situa-
ción destacan las alcachofas que tienen un precio prác-
ticamente estabilizado para el agricultor de 0,28 €, 
siendo su precio al consumidor de alrededor de 1,1 € 
por kilo. A su vez las coliflores el precio en origen es de 
alrededor de 0,40 € frente al precio de 2,10 € por kilo el 
consumidor. Por lo que respecta a los tomates el precio 
de agricultor de 0,60 € se eleva al consumidor hasta los 
2,55 € por kilo. En las lechugas el precio se eleva desde 
los 0,25 € en origen a 0,80 € el consumidor.

Con respecto a los cítricos, los incrementos de pre-
cios son todavía más escandalosos, puesto que en las 
mandarinas, por ejemplo, el precio en origen de 0,10 € 
por kilo se eleva de manera desproporcionada hasta lle-
gar a más de 2,10 € el consumo y las naranjas pasan de 
los 0,09 € por kilo que cobre el agricultor hasta 1,25 € 
que paga el consumidor.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la siguien-
te pregunta:
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¿Conoce la señora Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación que esas diferencias, entre los precios 
percibidos por los agricultores y los pagados por los 
consumidores, se han incrementado sensiblemente en 
los últimos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

Se quejan los agricultores hortofrutícolas españoles 
y no sin razón, que los precios que los consumidores 
pagan por las frutas y hortalizas se han elevado sustan-
cialmente en las últimas semanas, como consecuencia 
de la fuertes heladas que se han producido por gran 
parte de la geografía de nuestro país.

Estiman que dichas heladas, han servido de coartada 
para los intermediarios y para la distribución alimenta-
ria para provocar esos fuertes incrementos de los pre-
cios de la frutas y hortalizas, habida cuenta que los 
agricultores siguen percibiendo unos precios por sus 
cosechas que apenas han tenido variaciones debido a 
esas heladas.

Las propias Organizaciones Agrarias, UPA, COAG y 
ASAJA denuncian que la distribución aplica márgenes 
abusivos, toda vez que en determinadas producciones el 
precio que pagan los consumidores multiplican hasta por 
catorce al precio que perciben los agricultores.

Asimismo, reclaman al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación que frene esta escalada injustifi-
cada de los precios que está pagando el consumidor que 
repercute en un incremento de beneficios para el agri-
cultor productor.

Señalan igualmente que entre los productos donde 
de manera más acusada se está produciendo esta situa-
ción destacan las alcachofas que tienen un precio 
prácticamente estabilizado para el agricultor de 0,28 €, 
siendo su precio al consumidor de alrededor de 1,1 € 
por kilo. A su vez las coliflores el precio en origen es 
de alrededor de 0,40 € frente al precio de 2,10 € por 
kilo el consumidor. Por lo que respecta a los tomates 

el precio de agricultor de 0,60 € se eleva al consumi-
dor hasta los 2,55 € por kilo. En las lechugas el precio 
se eleva desde los 0,25 € en origen a 0,80 € el consu-
midor.

Con respecto a los cítricos, los incrementos de pre-
cios son todavía más escandalosos, puesto que en las 
mandarinas, por ejemplo, el precio en origen de 0,10 € 
por kilo se eleva de manera desproporcionada hasta 
llegar a más de 2,10 € el consumo y las naranjas pasan 
de los 0,09 € por kilo que cobre el agricultor hasta 
1,25 € que paga el consumidor.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la siguien-
te pregunta:

¿Reconoce la señora Ministra de Agricultura, Pesca 
y Alimentación que su promesa de controlar los precios 
que los consumidores pagan por los productos alimen-
ticios, no sólo no se ha cumplido sino que por el contra-
rio se han descontrolado de manera sensible en los 
últimos meses y muy especialmente en los que se refie-
ren a los productos hortofrutícolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Antecedentes

Se quejan los agricultores hortofrutícolas españoles 
y no sin razón, que los precios que los consumidores 
pagan por las frutas y hortalizas se han elevado sustan-
cialmente en las últimas semanas, como consecuencia 
de la fuertes heladas que se han producido por gran 
parte de la geografía de nuestro país.

Estiman que dichas heladas, han servido de coartada 
para los intermediarios y para la distribución alimenta-
ria para provocar esos fuertes incrementos de los pre-
cios de la frutas y hortalizas, habida cuenta que los 
agricultores siguen percibiendo unos precios por sus 
cosechas que apenas han tenido variaciones debido a 
esas heladas.

Las propias Organizaciones Agrarias, UPA, COAG y 
ASAJA denuncian que la distribución aplica márgenes 
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abusivos, toda vez que en determinadas producciones el 
precio que pagan los consumidores multiplican hasta por 
catorce al precio que perciben los agricultores.

Asimismo, reclaman al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación que frene esta escalada injustifi-
cada de los precios que está pagando el consumidor que 
repercute en un incremento de beneficios para el agri-
cultor productor.

Señalan igualmente que entre los productos donde 
de manera más acusada se está produciendo esta situa-
ción destacan las alcachofas que tienen un precio 
prácticamente estabilizado para el agricultor de 0,28 €, 
siendo su precio al consumidor de alrededor de 1,1 € 
por kilo. A su vez las coliflores el precio en origen es 
de alrededor de 0,40 € frente al precio de 2,10 € por 
kilo el consumidor. Por lo que respecta a los tomates 
el precio de agricultor de 0,60 € se eleva al consumi-
dor hasta los 2,55 € por kilo. En las lechugas el precio 
se eleva desde los 0,25 € en origen a 0,80 € el consu-
midor.

Con respecto a los cítricos, los incrementos de pre-
cios son todavía más escandalosos, puesto que en las 
mandarinas, por ejemplo, el precio en origen de 0,10 € 
por kilo se eleva de manera desproporcionada hasta 
llegar a más de 2,10 € el consumo y las naranjas pasan 
de los 0,09 € por kilo que cobre el agricultor hasta 
1,25 € que paga el consumidor.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la siguien-
te pregunta:

¿Qué nuevas medidas piensa adoptar para corregir 
esta situación, a la vista de la medidas adoptadas hasta 
esta fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué información dispone el Gobierno sobre el 
estado del recurso, en las siguientes pesquerías, en 
aguas bajo soberanía marroquí?

Cefalópodos en el banco canario-sahariano.
Especies dermesales al sur de Cabo Noum.

Mariscos en el área Atlántica.
Especies dermesales en el Mediterráneo.
Pequeños pelágicos entre el estrecho de Gibraltar y 

Cabo Noum.
Grandes pelágicos en el área Atlántica.
Pequeños pelágicos en el Mediterráneo.
Mariscos en el Mediterráneo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejero de Agricultura y Pesca de la Junta de 
Andalucía realizó unas declaraciones manifestando que 
la única condición que planteaba Marruecos para la 
realización de un acuerdo entre la UE y este país, era un 
estudio del caladero donde se diese sostenibilidad y 
durabilidad, este informe según el señor Consejero ya 
«se ha realizado».

¿Tiene el Gobierno constancia de este estudio?
¿Dispone el Gobierno del informe que menciona el 

Consejero de Pesca de la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de municipios en Palencia y pro-
vincia que no pueden acceder a internet a través de 
banda ancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre la instala-
ción de una Comisaría de Policía en Torrevieja, como 
consecuencia de la Proposición No de Ley aprobada 
por unanimidad el pasado 16 de diciembre en el Con-
greso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado actual de los tramos del tren de 
altas prestaciones (AVE), dentro de la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo de finalización tiene previsto el Gobier-
no, sobre la nueva terminal de carga del aeropuerto de 
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del 
proyecto de construcción de la nueva terminal de pasa-
jeros licitada en el aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria en 
materia de inversiones del aeropuerto de Alicante para 
este año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene AENA sobre el cumplimiento 
para este año 2005 del presupuesto destinado al aero-
puerto de Alicante, en cuanto a los proyectos a realizar 
durante el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado actual del proyecto de ampliación 
y de construcción de nueva terminal de pasajeros del 
aeropuerto de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno en relación con el 
aumento significativo en las últimas semanas de robos 
con violencia en las personas, cometidos en los domici-
lios de la víctimas en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está llevando a cabo el Ministerio de 
Interior para prevenir los robos con violencia en las 
personas cometidos en los domicilios de la víctimas en 
la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.
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Ante el Plan acordado por la SEPI, de segregación 
de la actividad militar en una nueva sociedad, participa-
da por la SEPI al 100 por cien —que también podrá 
realizar una actividad complementaria en condiciones 
de mercado, limitada al 20 por ciento de su facturación 
total durante diez años—, y agrupara los centros de 
Ferrol, Fene, Puerto Real, Cádiz y el Centro Corporati-
vo de Madrid.

Los astilleros IZAR de Sestao quedan fuera de dicho 
Plan, por lo que se abre un proceso de liquidación de la 
propia IZAR-Sestao.

¿Se ha constituido ya la mesa de negociación con la 
Industria Auxiliar de los astilleros de Sestao?

Si no es así, ¿cuándo se piensa poner en marcha la 
citada mesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan acordado por la SEPI, de segregación 
de la actividad militar en una nueva sociedad, participa-
da por la SEPI al 100 por cien —que también podrá 
realizar una actividad complementaria en condiciones 
de mercado, limitada al 20 por ciento de su facturación 
total durante diez años—, y agrupara los centros de 
Ferrol, Fene, Puerto Real, Cádiz y el Centro Corporati-
vo de Madrid.

Los astilleros IZAR de Sestao quedan fuera de dicho 
Plan, por lo que se abre un proceso de liquidación de la 
propia IZAR-Sestao.

¿Se ha constituido ya la mesa de negociación con la 
Industria Auxiliar de los astilleros españoles?

Si no es así, ¿cuándo se piensa poner en marcha la 
citada mesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Ante el Plan acordado por la SEPI, de segregación 
de la actividad militar en una nueva sociedad, participa-
da por la SEPI al 100 por cien —que también podrá 
realizar una actividad complementaria en condiciones 
de mercado, limitada al 20 por ciento de su facturación 
total durante diez años—, y agrupara los centros de 
Ferrol, Fene, Puerto Real, Cádiz y el Centro Corporati-
vo de Madrid.

Los astilleros IZAR de Sestao quedan fuera de dicho 
Plan, por lo que se abre un proceso de liquidación de la 
propia IZAR-Sestao.

¿Qué empresas de la Industria Auxiliar de Sestao 
van a componer la futura mesa de negociación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Ante el Plan acordado por la SEPI, de segregación de 
la actividad militar en una nueva sociedad, participada 
por la SEPI al 100 por cien —que también podrá realizar 
una actividad complementaria en condiciones de merca-
do, limitada al 20 por ciento de su facturación total 
durante diez años—, y agrupara los centros de Ferrol, 
Fene, Puerto Real, Cádiz y el Centro Corporativo de 
Madrid.

Los astilleros IZAR de Sestao quedan fuera de dicho 
Plan, por lo que se abre un proceso de liquidación de la 
propia IZAR-Sestao.
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¿Qué empresas de la Industria Auxiliar van a com-
poner la futura mesa de negociación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

Ante el Plan acordado por la SEPI, de segregación de 
la actividad militar en una nueva sociedad, participada 
por la SEPI al 100 por cien —que también podrá realizar 
una actividad complementaria en condiciones de merca-
do, limitada al 20 por ciento de su facturación total 
durante diez años—, y agrupara los centros de Ferrol, 
Fene, Puerto Real, Cádiz y el Centro Corporativo de 
Madrid.

Los astilleros IZAR de Sestao quedan fuera de dicho 
Plan, por lo que se abre un proceso de liquidación de la 
propia IZAR-Sestao.

¿Quién va a componer la futura mesa de negocia-
ción con la Industria Auxiliar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan acordado por la SEPI, de segregación de 
la actividad militar en una nueva sociedad, participada por 
la SEPI al 100 por cien —que también podrá realizar una 

actividad complementaria en condiciones de mercado, 
limitada al 20 por ciento de su facturación total durante 
diez años—, y agrupara los centros de Ferrol, Fene, Puer-
to Real, Cádiz y el Centro Corporativo de Madrid.

Los astilleros IZAR de Sestao quedan fuera de dicho 
Plan, por lo que se abre un proceso de liquidación de la 
propia IZAR-Sestao.

¿Cuáles son los activos que se van a poner a la venta 
de los astilleros de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan acordado por la SEPI, de segregación de 
la actividad militar en una nueva sociedad, participada por 
la SEPI al 100 por cien —que también podrá realizar una 
actividad complementaria en condiciones de mercado, 
limitada al 20 por ciento de su facturación total durante 
diez años—, y agrupara los centros de Ferrol, Fene, Puer-
to Real, Cádiz y el Centro Corporativo de Madrid.

Los astilleros IZAR de Sestao quedan fuera de dicho 
Plan, por lo que se abre un proceso de liquidación de la 
propia IZAR-Sestao.

¿Qué compromisos se han tomado entre SEPI-IZAR 
y los Sindicatos al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de presos indultados en 2004 y 
causas del indulto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, Diputado por Cuenca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Madero Jarabo, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Blanca Fernández de Capel Baños, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado, Diputado por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Ignacio Echániz Salgado, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Fátima Báñez García, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa, Diputado por León, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Juan Morano Masa, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Celso Luis Delgado Arce, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Jesús Celinda Sánchez García, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá-
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Ana María Pastor Julián, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Jesús Merino Delgado, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Juan Manuel Albendea Pabón, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Posada Moreno, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Jesús Posada Moreno, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es-
crito.
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¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Santiago Lanzuela Marina, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Palacio Vallelersundi, Diputada por Tole-
do, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Ana Palacio Vallelersundi, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Folgado Blanco, Diputado por Zamora, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—José Folgado Blanco, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones desarrollará el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación en materia de desarrollo 
rural en el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación de la política desarrollada en 
materia de desarrollo rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-greso.

184/022107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas desarrollará el Gobierno en la pro-
vincia de Valencia dentro del Plan Integral de Calidad 
del Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas desarrollará el Gobierno en la pro-
vincia de Alicante dentro del Plan Integral de Calidad 
del Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, Di-
putada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas desarrollará el Gobierno en la pro-
vincia de Castellón dentro del Plan Integral de Calidad 
del Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Encarnación Naharro de Mora, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, 
Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Federico Trillo-Figueroa Martínez-
Conde, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Badajoz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Barcelona

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Cáceres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cás-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gustavo de Arístegui y San Román, Diputado 
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Gustavo de Arístegui y San Román, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos, infracciones y faltas 
cometidos entre 1996 y 2004, desglosado por años, en 
la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rafael Merino López, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esther Couto Rivas, Diputada por A Coruña, 
don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado por 
Pontevedra, y doña María Isabel Salazar Bello, Dipu-
tada por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación

En el período 1995-2005 fueron sometidos a múlti-
ples estudios 860 actividades industriales en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia, de los cuales arrojaron un 
resultado de 19 emplazamientos caracterizados.

Por lo expuesto anteriormente es por lo que se for-
mula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las áreas de actividad y la distribución 
provincial de estos emplazamientos caracterizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Esther Couto Rivas, Domingo Miguel 
Tabuyo Romero y María Isabel Salazar Bello, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones en materia de industria en la provincia 
de Córdoba.

Grado de ejecución de las inversiones en materia de 
industria en la provincia de Córdoba, recogidas en  
los Presupuestos Generales del Estado del año 2004 
(desglosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del 
Ministerio del Interior en la provincia de Lugo.

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Lugo y cada uno de los correspondientes 
ejercicios presupuestarios en el Ministerio del Interior:

¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la ejecu-
tada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecución 
de cada actuación y su partida presupuestaria a la fina-
lización de cada ejercicio?

¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio del Interior y cuál es el grado total de 
ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero  
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y María Isabel 
Salazar Bello, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y don Francisco Xavier Carro Garrote, Dipu-

tado por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativo a las inversiones del 
Ministerio del Interior en la provincia de A Coruña.

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de A Coruña y cada uno de los correspon-
dientes ejercicios presupuestarios en el Ministerio del 
Interior:

¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la ejecuta-
da, los pagos y obligaciones y el grado de ejecución de 
cada actuación y su partida presupuestaria a la finaliza-
ción de cada ejercicio?

¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio del Interior y cuál es el grado total de 
ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evaluación de los delitos por agresiones 
relacionados con la orientación sexual —gays, lesbia-
nas o transexuales— en España entre los años 2000 
y 2004, en menores de treinta años, con especificación 
de anualidad y Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febrero 
de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/022127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evaluación de los delitos por agresiones 
relacionados con la orientación sexual —gays, lesbia-
nas o transexuales— en España entre los años 2000 y 
2004, con especificación de anualidad y Comunidad 
Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evaluación de los delitos por agresiones 
relacionados con la orientación sexual —gays, lesbia-
nas o transexuales— en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía entre los años 2000 y 2004, con especifica-
ción de anualidad y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 

Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evaluación de los delitos por agresio-
nes relacionados con la orientación sexual —gays, 
lesbianas o transexuales— en la Comunidad Autóno-
ma Andaluza entre los años 2000 y 2004, en menores 
de treinta años, con especificación de anualidad y 
provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel 
Fuentes González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/022130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, y 
doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de las cantidades efec-
tivamente destinadas entre 1996 y 2004, al desarrollo 
de obras de reformas y mejora de los cuarteles de la 
Guardia Civil ubicados en la provincia de Alicante, 
Castellón y Valencia, especificados por cuartel y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Antonia Gar- 
cía Valls, y María Antonia de Armengol Criado, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, y 
doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre cuáles son los 
cuarteles de la Guardia Civil que tiene previsto refor-
mar y/o mejorar en la provincia de Alicante, Castellón 
y Valencia durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Antonia Gar- 
cía Valls, y María Antonia de Armengol Criado, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones del Ministerio de Interior en la provincia 
de Córdoba.

Grado de ejecución de las inversiones del Ministerio 
de Interior en la provincia de Córdoba, recogidas en  
los Presupuestos Generales del Estado del año 2004 
(desglosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre «posible nueva ubicación 
de la Comisaría de Jerez de la Frontera (Cádiz)».

Motivación

Desde la Dirección General de Policía se contactó 
con la comisaría de la ciudad de Jerez de la Frontera 
para buscar otra posible ubicación a dicha comisaría. Se 
habló con el Ayuntamiento para que ofreciera terrenos 
en la ciudad, y se ofertó cuatro terrenos diferentes. 
Actualmente las reivindicaciones vecinales y sindicatos 
de la policía piden que haya en la ciudad una comisaría 
conjunta de la policía local y nacional.

Por ello se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Entra en los planes del Ministerio del Interior 
la construcción de una nueva comisaría en la ciudad de 
Jerez, en el suelo que oferta el Ayuntamiento?

2. ¿Es decisión del Ministerio del Interior el hecho 
de que se pueda construir una comisaría conjunta de la 
policía local y nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de  
febrero de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el censo de ciclomotores y motocicletas en 
la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de  
febrero de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Dipu- 
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Óscar López Águeda, Diputado por Sego-
via, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Segovia?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Segovia?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Óscar 
López Águeda, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y doña Eloísa Álvarez Arza, Diputada por Soria, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Soria?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Soria?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Eloísa 
Álvarez Arza, Diputadas.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca y don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valla-

dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Valladolid?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Valladolid?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Mario 
Bedera Bravo, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Julián Simón de la Torre, Diputado por 
Burgos, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Burgos?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Burgos?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.
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184/022139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Salamanca?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Salamanca?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Pedro José Muñoz González, Diputado 
por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Ávila?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Ávila?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Pedro José 
Muñoz González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y doña Rosario Velasco García, Diputada por 
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de León?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de León?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Rosario Velas-
co García, Diputadas.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Jesús Cuadrado Bausela, Diputado por 
Zamora, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Zamora?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Zamora?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Jesús Cuadra-
do Bausela, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.
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184/022143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, y don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado 
por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuáles son las denuncias a motocicletas y 
ciclomotores por infracciones a la normativa del seguro 
obligatorio en la provincia de Palencia?

2. ¿Cuál es el número de accidentes mortales en 
los que se han visto implicados conductores de ciclo-
motores durante los años 2003 y 2004 en la provincia 
de Palencia?

Desglosado por meses y tipo de vía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela y Julio Villarru-
bia Mediavilla, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y don Francisco Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del 
Ministerio de Vivienda en la provincia de A Coruña

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de A Coruña y cada uno de los correspon-
dientes ejercicios presupuestarios en el Ministerio de 
Vivienda:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-

ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Vivienda y cuál es el grado total de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/022145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del 
Ministerio de Vivienda en la provincia de Lugo

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Lugo y cada uno de los correspondientes 
ejercicios presupuestarios en el Ministerio de Vi- 
vienda:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Vivienda y cuál es el grado total de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y María Isabel 
Salazar Bello, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas de protección ofi-
cial construidas en la Comunidad Autónoma de Castilla 
y León durante los últimos diez años, con especial inci-
dencia en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre qué medi-
das ha adoptado o tiene previsto adoptar en relación con 
las viviendas construidas en dominio público marítimo 
terrestre, objeto de concesión administrativa y sitas en 
la avenida de Codorniz, en la localidad de Guardamar 
(Alicante), en las que se han llevado a cabo obras de 
rehabilitación?

2. ¿Cuál es el número total de viviendas objeto de 
la referida concesión administrativa?

3. ¿En qué fecha expira la referida concesión 
administrativa?

4. ¿Cuáles son las limitaciones que pesan sobre 
los concesionarios de las viviendas, a tenor del régimen 
de concesión administrativa en el que se encuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del 
Ministerio de Vivienda en la provincia de Ourense

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Ourense y cada uno de los correspondien-
tes ejercicios presupuestarios en el Ministerio de 
Vivienda:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Vivienda y cuál es el grado total de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/022149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y don Domingo M. Tabuyo Romero, Diputa-
do por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones del 
Ministerio de Vivienda en la provincia de Pontevedra

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Pontevedra y cada uno de los correspon-
dientes ejercicios presupuestarios en el Ministerio de 
Vivienda:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?
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2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Vivienda y cuál es el grado total de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Domingo M. 
Tabuyo Romero, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Luis Juan Tomás García, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las peticiones de cam-
bio de nombre de un sexo a otro registradas en el perío-
do 2000-2004

¿Cuántas peticiones de cambio de nombre de un 
sexo a otro se han registrado en el período de tiempo 
2000-2004, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Isabel Fuentes González y Luis Juan 
Tomás García, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Luis Juan Tomás García, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de niños adop-
tados por hombres o mujeres que viven solos en el 
período de tiempo 2000-2004

¿Cuál ha sido el número de niños adoptados por 
hombres o mujeres que viven solos en el período de 
tiempo 2000-2004, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Isabel Fuentes González y Luis Juan 
Tomás García, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/022152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas constructoras existen en la pro-
vincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de fe-
brero de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas son las subvenciones concedidas por parte 
del Gobierno a empresas radicadas en la provincia de 
Córdoba en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de fe-
brero de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y 
Juan Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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184/022154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En las últimas semanas, en los municipios de la 
comarca alicantina de la Marina Baixa se han produci-
do un cierto número de delitos que han generado una 
considerable alarma social. Ello, posiblemente ha lleva-
do a que haya surgido una plataforma cívica que se 
autodenomina Ya está bien, que, entre otras iniciativas, 
ha impulsado la convocatoria de una manifestación el 
día 26 de febrero en demanda de más seguridad y más 
efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado para atajar la situación antes citada.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguientes 
preguntas:

1. ¿Podría informar el Gobierno de la evolución de 
los delitos y faltas cometidos en el conjunto de los 
municipios que conforman la comarca de la Marina 
Baixa en el período comprendido entre 1996 y 2003, 
desglosados por años, ambos inclusive?

2. ¿Podría informar el Gobierno de la evolución de 
los delitos y faltas cometidos en el conjunto de los 
municipios que conforman la comarca de la Marina 
Baixa durante 2004?

3. ¿Podría informar el Gobierno de la evolución de 
los delitos y faltas cometidos en el conjunto de los 
municipios que conforman la comarca de la Marina 
Baixa durante los meses de enero y febrero de 2005?

4. ¿Podría informar el Gobierno sobre la evolu-
ción de los efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado, en la zona antes referida, entre los 
años 1996 y 2003?

5. ¿Podría informar el Gobierno sobre el número 
de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado, en la zona antes referida, a fecha 31 de diciem-
bre de 2004?

6. ¿Podría informar el Gobierno sobre cuáles son 
las previsiones que tiene en materia de incorporaciones 
de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado, a la zona referida, durante el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
febrero de 2005.—Carlos González Serna, Dipu- 
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Muy recientemente la banda terrorista ETA ha vuel-
to a sembrar el terror entre los ciudadanos de la provin-
cia de Alicante. Esta vez, haciendo explosionar un 
artefacto en una residencia del municipio de Villajoyo-
sa, tras haber atentado hace escasos días contra un hotel 
en Denia. Este atentado es el número 42 que padece 
esta provincia, desde que el 29 de junio de 1979 atenta-
ra en el municipio de Benidorm. Desde entonces hasta 
hoy los alicantinos y alicantinas hemos soportado la 
cuota de barbarie y sin razón que los asesinos han que-
rido infligirnos.

Concretamente, en los últimos tres años la banda ha 
atentado en reiteradas ocasiones en esta provincia. Así, 
el 4 de agosto de 2002 un coche bomba estacionado 
junto a la casa-cuartel de Santa Pola causó la muerte de 
un hombre y de una niña de corta edad. El 22 de julio 
de 2003 dos artefactos explotan en sendos hoteles en 
Benidorm y Alicante, provocando tres heridos, y el 6 de 
diciembre de 2004 también se produjo una explosión en 
la explanada de Alicante, si bien ésta, afortunadamente, 
no causó daños en las personas.

Es evidente, a la luz de los datos, que esta provincia 
está siendo un objetivo reiterado en el tiempo para la 
banda, y es evidente también que la prevención de la 
barbarie terrorista es harto compleja y dificultosa, cuan-
do no imposible.

Aun así, los ciudadanos son conscientes de que la 
impagable labor de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado constituye una fuente constante de éxitos del 
Estado de Derecho y de la propia democracia sobre 
quienes basan su actuación en el más absoluto despre-
cio a la vida humana.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Dispone la provincia de Alicante de medios y efec-
tivos especializados suficientes para afrontar la cons-
tante amenaza de la banda terrorista ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/022156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Recientemente y de nuevo ha vuelto a ser de actua-
lidad en algunos medios de comunicación la grave 
situación que padecen los Juzgados de lo Social en 
Elche. El atasco crónico que vienen sufriendo con 
mayor intensidad, incluso desde que la Dirección 
General de Justicia decidiera adscribirles todas las 
demandas de la comarca de la Vega Baja, tiene repercu-
sión directa sobre los ciudadanos y ciudadanas. Así, un 
trabajador despedido tarda más de seis meses en ver 
cómo se celebra su juicio.

Ello ha llevado a que, al parecer, desde los propios 
Juzgados se haya recomendado a los abogados la posi-
bilidad de que presenten ante los Juzgados de Alicante 
aquellos procedimientos que tienen como parte deman-
dada al Instituto Nacional de la Seguridad Social 
(INSS), ya que éste tiene su sede principal en la capital 
de la provincia. Y ello, lógicamente, para paliar 
mínimamente la situación antes descrita y que repercu-
te muy directa y perjudicialmente en ciudadanos que 
atraviesan por circunstancias sociolaborales y, por 
ende, también económicas complejas.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno crear el Juzgado 
número 3 de lo Social en Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/022157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Al parecer, el Ministerio de Medio Ambiente está 
estudiando llevar a cabo en la provincia de Alicante 
una actuación encaminada a la recuperación efectiva 
del dominio público marítimo-terrestre en zonas deter-
minadas en las que esa franja costera está ocupada por 
construcciones que incumplen la Ley de Costas. Obje-
tivo que, esencialmente, pasa por el derribo de aquellas 
construcciones que se encuentren en la referida situa-
ción.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguientes 
preguntas:

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre el número 
total de actuaciones de estas características, llevadas a 
término en el período comprendido entre 1996 y 2003, 
con especificación de las Comunidades Autónomas en 
las que se han producido?

2. ¿Cuántos expedientes de estas características se 
han tramitado en 2003?

3. ¿Cuáles son las previsiones generales en esta 
materia a medio plazo?

4. ¿Cuáles son las actuaciones de demolición que 
tiene previsto desarrollar en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
febrero de 2005.—Carlos González Serna, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/022158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente, don Gerardo Camps, miembro del 
Gobierno de la Generalitat Valenciana, afirmaba públi-
camente, en relación con la evolución de las obras de la 
llamada Ciudad de la Luz, de Alicante, que el único 
factor que podría generar el incumplimiento de los pla-
zos previstos es que el Gobierno central no conceda las 
autorizaciones para realizar la zona de aguas, en alusión 
a los tanques para los rodajes acuáticos.

Así pues, el Conceller de Economía, Hacienda y 
Empleo vino a asegurar a los medios de comunicación 
en rueda de prensa posterior al Pleno del Consell, que 
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se está a expensas de que el Ministerio de Medio 
Ambiente autorice las obras de la precitada zona de 
aguas, que requiere el desarrollo de algunos trabajos en 
la franja marítimo-costera.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguientes 
preguntas:

1. ¿Podría informar el Gobierno si ha recibido 
solicitud de autorización por parte de la Generalitat 
Valenciana para llevar a cabo actuación alguna en 
dominio público marítimo-terrestre, en relación con la 
llamada zona de aguas de Ciudad de la Luz, destinada a 
rodajes acuáticos o similar?

2. ¿Se mantienen o no conversaciones con res-
ponsables de la Generalitat Valenciana encaminadas 
a dar satisfacción a las demandas de aquélla, en rela-
ción con las necesidades de Ciudad de la Luz, de 
Alicante?

3. ¿En qué consisten las obras para las que solicita 
autorización en la zona la Generalitat Valenciana?

4. [...]

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
febrero de 2005.—Carlos González Serna, Dipu-
tado.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de marzo de 2005.

184/022159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al Plan Nacional 
de Recuperación de Suelos Contaminados y su inciden-
cia en Galicia.

Según la Referencia del Consejo de Ministros del 
día 14 de enero de 2005, se han detectado 26.440 
emplazamientos en los que se desarrollan actividades 
potencialmente contaminantes. El Plan Nacional de 
Recuperación de Suelos Contaminados (1995-2005) 
inventarió 4.532 emplazamientos como potencialmente 
contaminados. De ellos 250 fueron sometidos a un pro-
ceso completo de caracterización en campo, según la 
Información del Consejo de Ministros, que da una 

información cuantitativa sobre las distintas Comunida-
des Autónomas, entre ellas Galicia.

¿Cuáles son las 860 actividades industriales identifi-
cadas en Galicia por el Plan Nacional que podían cons-
tituir focos potenciales de generar emplazamientos 
contaminados?

¿Cuáles son los 524 emplazamientos inventariados 
en Galicia?

¿Cuáles son los 19 caracterizados?
¿Cuál es la evaluación de cada uno de ellos en fun-

ción del riesgo que presentan para la salud pública, 
recursos naturales y el medio ambiente?

¿Cuántos suelos contaminados se recuperaron en 
Galicia, desde 1995, al amparo del Plan Nacional de 
Recuperación de Suelos Contaminados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/022160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Para qué fecha tiene previsto el Ministerio finalizar 
las obras de asentamiento del talud de Fabares en la 
autovía del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de  
febrero de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Ministra de Fomento, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Para cuándo tiene previsto el Ministerio que esté 
finalizado el trazado del tramo que va desde los túneles 
a Los Pontones en la variante de Pajares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de  
febrero de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Ministra de Vivienda, de las que desea obtener respues-
ta por escrito.

• ¿Ha suscrito ese Ministerio algún convenio con 
el Gobierno del Principado de Asturias desde abril  
de 2004 a fin de consensuar el número de viviendas 
protegidas?

• ¿En qué localidades asturianas se van a cons-
truir?

• ¿Ha recibido la señora Ministra alguna solicitud 
por parte del Gobierno del Principado de Asturias de 
financiación de viviendas protegidas en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de  
febrero de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido TVE, RNE y el Canal 
24 Horas, el día 16 de febrero, de la declaración de un 
numeroso grupo de medios de comunicación respecto a 

la iniciativa legal del Gobierno sobre la televisión y 
radio digitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
a la Dirección General del Ente Público de RTVE, para 
las que se solicita respuesta escrita.

• ¿Cuántas veces ha sido invitado cada Grupo  
Parlamentario o partido político al programa de TVE 
«59 segundo»?

• ¿Considera que el número resultante es reflejo de 
pluralidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/000683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
a la Dirección General del Ente Público de RTVE, para 
las que se solicita respuesta escrita.

• ¿Cuántos programas que traten la actualidad 
política hay actualmente en la parrilla televisiva?

• ¿Qué formato tienen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/000684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
a la Dirección General del Ente Público de RTVE, para 
las que se solicita respuesta escrita.
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• ¿Cuáles considera que son los motivos de la baja 
audiencia de TVE?

• ¿Tiene previsto adoptar alguna medida para hacer 
frente a este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/000685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la 
que se solicita respuesta escrita.

• ¿Qué valoración hace de la audiencia de TVE y en 
qué medida considera que debe inferir en las decisiones 
sobre contenidos y parrilla que se adopten de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/000686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
de las objeciones que se han hecho al Informe sobre la 
reforma de los medios de comunicación de titularidad 
del Estado por parte de uno de los miembros del Conse-
jo encargado de su elaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febrero 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo considera la Directora General de RTVE que 
va a afectar al Informe elaborado por el Consejo para la 
reforma de los medios de comunicación de titularidad 
del Estado la existencia de un voto particular presenta-
do por uno de sus miembros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Comparte la Directora General de RTVE la opinión 
de uno de los miembros del Consejo para la reforma de 
los medios de comunicación de titularidad del Estado 
sobre que el Informe de dicho Consejo «está blindado a 
cualquier intervencionismo del Gobierno»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Ha considerado la Directora General de RTVE la 
oportunidad de conocer la opinión de los trabajado-
res del Ente Público sobre el Informe para la reforma 
de los medios de comunicación de titularidad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que, una 
vez presentado el Informe para la reforma de los medios 
de comunicación de titularidad del Estado se ha cum-
plido el período de transición para el que fue nom-
brada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo ha sido cesado el Director Gerente 
Comercial de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo han sido cesados el responsable y 
el comentarista de TVE en las retransmisiones de los 
campeonatos de velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué posición mantiene TVE respecto a la negocia-
ción de los derechos de emisión del Campeonato Mun-
dial de Fútbol del año 2006 en Alemania?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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185/000694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se ha retirado de la programación 
de TVE el espacio «Esto es vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

185/000695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta a la Directora General de RTVE, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué razones han motivado los cambios en la Di- 
rección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de 
febrero de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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